B.#% & # F

R CIAAREMKRT (4 - 52 22 R Erk ) - v

” 22 = —EEkA st
[ERTEANE TS 23
R EABEMRT (Z~va— 1) 24 PR 7 v
LP37 25 R L2 T3tk
4 Z Dk 26 ”
[EETEAm] %T(ZD) 27 ”
1P Sk 28 J F EfRFpRAStt
RCF— K%% 30 ety v
P QWK#kT 31 EIRVASHIEY v
C K 2 7 fkF 32 v —r —SEEA ST
T Z2uya— b L X{#FE 33 R L2 T 3RS
R C F —M K#kF 34 Rty v
VB v 7L 34 At TV
VD w7 34 J F EMRFRRA 1k
P CP QK#H#F 35 (B IRYAS ==Y S I
T2aryUXMF (HTLP) 36 @mmiL%ﬂﬁ%ﬁ
T 2uyUXisEsikF (HTLP) 36
P L SHkF 37 JF E%L%‘—ﬁ%ﬁ’\ﬁ
IN—T xzr bay 37 o — 7 —EEkA st
LAH Y Y 38 ek - v
R K L AfF 39 .
R C L A#T 39 ”
L. A FHEBSA 40 ”
v — LW -I— 27 L —(FL—) 40
20K 42 U3A AT 42 Eiﬁﬁ%ﬂ N
HE FH 20 K kT 42
AP S20KkT 43 JFE%%%K Ttk
20K 7 5 v 2 43
20K 42 UiA &HkF 44 RS ﬁ07/
1 Z D20 K kT 44
FKZEWHZD (FKGZD) 44
FKiZEWH20KZD (20KFKGZD) 44 ”
VFEFT—LF (VFG) 45 = — I@ﬁﬁ%ﬁ
HB=Z—1LF (HBG) 45
= IR VA OF & = 46 ﬁﬂ“ﬁmm
F—a >V F20K##TF 46
LA ik AR T (F K) 47 %ﬁ“ﬁu7/
LA ik R T (PCVEF) 47 —&lFEk et
AL A T E20 KikF (F K) 47 %ﬁxﬁu7/
KBS AR E20 Kk T (P CHB) 47 —BEpkA St
PR FOL 48 %A?HU7/
AR L 48 R S AP S E i
IS4 F=y T 49 J F EMRTFRRA S

’” 49 %ﬁrﬁf:%
kb 49
> r v bk 49 %ﬁlnj?&%&ﬂil\}b7§éL%4‘r*i
[N A A T (I 50 HwRExk ) - v
by FYaA vt (ZEFRFT— ) 51 ”
by TP a4 b (FAara— ) 51 ”
by 7Y aA4 v bH 51 ”
by 7FYa4rr (R—0II ROIH ROIIV) 51 ”
T4y g4V 52 HAw 4 2 ) v 224t
7L — THET NG 52
NZ P g4y (- TREHTF) 53 J I EfRFRA S
i s e Ak T () 54 WG~ T U TE - BN T
i By e Ak T (SR 56 WG~ T U TE - BN T
Sl BA AR T (F v v ) 57
JE DI B F s BdvA e AT (53) 58 WG~ T U TE - BN T
JT I ECAE F S BvA e AT () 60 Wk~ T U TE - BN T
K A A% 62 J Eivear s AN e

” 62 MASH 7 %97 5 o F 8l
Simts o o v 63 J F EMRFRRA A
B ” 63 etk 7+
e ) SRk T 64 Wﬁ%ﬁ%%%rﬁ
R G#kF 65 Ry /S
GR-LA-FX-LA-CH-LA 65 %ﬁAﬁU7/
BV 7 v b 66 URE SIS 7 S veas in
ZNTT Ky TY S 67 Ta—RY 2T YT
VI w2 AAQ 68 (S IRYAS =27 Sa v g W
SAY a4V 68 H 4% T3Emk etk
B R F—SWT 68 J T EfkFRASt
AR 7L — 7 GW L 68 ”
F L kT 69 H g mikai s
MDY 34> F-KDIIY 34>~ Fh 70 741&1/1%%3#
MD—NC¥ 34>~k 72
MD-CD¥34 >k 73 Diﬁﬁ%ﬂ%ﬁ

21



101

B UAHZXEMTF (B

.E)

33N

o ESERan VT

%E2022.11 (JIs B 2301) (WiE 20224118 ~
267 L3 . _ i
ABZXEMT (B - &) CK =-zr-zREtkzta#t
%F2022.10 [#EfE 20224108 ~]
LA IR ;_L?HL X'l)'i;b F— 7 a2 Fyv7 | WA
L L45° SL
N0 n O
1/g 540 900 810 1/8
1/4 540 900 810 810 % 2,420 5% 740 1/4
3/8 540 % 900 810 810 % 2,420 740 3/8
1/5 270 780 670 500 2,090 660 1/2
3/4 380 830 730 600 2,160 750 3/4
1 660 1,120 1,180 960 3,410 940 1
14 1,180 1,730 1,830 1,640 5,320 1,350 14
11/2 1,410 2,290 2,430 2,020 6,850 1,560 12
2 2,070 3,410 3,520 3,130 7,780 2,090 2
21/2 4,430 6,850 7,610 6,860 17,230 3,520 21/2
3 6,550 9,830 11,930 9,990 23,740 4,930 3
4 10,960 16,820 22,380 16,820 35,620 10,670 4
5 35,290 52,750 24,250 5
6 48,780 80,010 33,750 6
g4 vror | A2 5 4
S F
e , U
1/g 350 1,830 1/8
1/4 540 350 1,830 1/4
3/8 540 350 1,830 3/8
1/2 410 4,090 350 1,490 /5
3/4 490 4,370 440 1,810 3/4
1 630 4,650 520 2,440 1
14 960 6,850 790 3,500 870 14
11/2 1,210 7,360 960 4,650 1,140 1Y/2
2 1,830 8,620 1,400 6,900 1,650 2
21/5 3,680 15,710 2,410 15,050 3,290 21/5
3 5,470 17,480 3,680 19,200 5,130 3
4 9,120 25,500 6,700 37,760 8,720 4
5 19,500 54,120 20,340 23,420 5
6 26,800 63,380 27,980 38,270 6
(WA < 1)

22




P L m P
X | BT LA EIE Py SN *; 4.7:_" EXE ¥ lmjjfj:l%
ff | T LR Sy b | 7YYV & JH Fex M|
RS BU
== s
1/4x1/g ¥ 960 % 1,250 820 720 1/9x1/9%3/4 1,360 1X3/4X3/4X3/4 4,790
3/sx1/s O 960 % 1,250 820 % 720 3/ax1/ax1/2 % 1,360 1X1X3/4X3/4 % 4,790
3/8x1/4 960 1,250 820 720 3/4x1/9%3/4 % 1,360 114X 1 X3/4X3/4 % 7,230
l/2><1/8 O 1,060 O 900 % 800 3/4X3/4><1 1,460 11/4><1><1><3/4 %7.230
1/y%1/4 330 1,130 710 640 | [F/ax/ax14 2,920 | [T/, x1x1x1 % 7.230
1/3%3/s 830 1,130 710 640 | [1x/2x1/2 K 1A60 | [T/, 5 1T/0x3/ax3/n | % 7.230
3/4x1/4 1,020 | 3% 1,360 % 900 800 | [1x1/2x1 1,460 | o1 /4 S TR
3/4%3/s 600 870 770 640 | [1x%/ax1/2 1,460 2X1X /s X /4 390
: 11/2X1X1X5%/4 % 9,390
3/4x1/2 580 330 740 610 | [1x3/4x%/a 1,460 - ;
1x1/s 1,460 1.150 1060 | [1x¥/ux1 1460 | [L/2X1X1X1 9,390
1X%/s % 1,330 1,460 | 3% 1,150 1,060 | [1x1x1/4 2,920 | |11/2X11/4X%/4X/4 | % 9,390
1X1/2 1,020 1,140 870 830 | [1x1x12 3770 | [ 1M/eX1Y/aX1X5/4 % 9,390
1X5%/4 1,020 1,140 870 830 | [1x1x2 5920 | [1/2X11/4x1x1 % 9,390
1/:4x%/s % 2,920 | % 1,660 1,860 | [1V/ax/2x%/a 2,920 | [1/2X1/2x%/ax%/s | 3% 9,390
1/4x1/> 2,570 2,920 1,660 1860 | [1/ax3/4x3/a 2,920 | [1/2X1/2x1x1 9,390
11/4X3/4 1,960 2,240 1,320 1,440 11/4x3/4x1Y/4 | % 2,920 2X11/4X1X1 10,640
11/4x1 1,960 2,240 1,320 1,440 1/4x1%x1/9 2,920 2X11/2%3/4x3/4 % 10,640
11/2X3/8 % 3,770 % 2,240 11/4X1x3%/4 2920 | [2x15/2x1x1 10,640
1/5x1/5 3,020 3,770 2.210 2240 | [1lzax1x1 2920 | [ox1T/2x11/a %1 % 10.640
1/2%%/4 3,020 3,770 2,210 2,240 | [1/ax1x1%4 2,920 | [9x2%3/a%3/s % 10640
1/2x1 2,350 2,850 1,710 1,730 | [1/ax1x1Y2 3770 | [oxaxix1 10,640
1/>x11 2,350 2,850 1,710 1730 | [1/ax1x2 5.920 | 53551 /xT 10,640
2x1/3 4,940 5,920 3,020 3,060 | [1/ax1/4x1/2 3,770 AX 0610
2x%s 4,940 5,920 3.020 3,060 | [11/4x1/4x2 5.920 | [2X2XL/aX1 /s .
2X1 4,940 5,920 3,020 3,060 11/5X3/4X3/4 3,770 2><2><11/2><11/4 % 10,640
2x1Y4 3,830 4,440 2,410 2,390 | [1/2x3/ax1 3,770 | |2X2X1/oX1'/> 10,640
2x1/2 3,830 4,440 2,410 2,390 | [11/2x3/ax1/2 | 3% 3,770 | |2'/2X2X1X1 23,370
11/5X1X1 3,770 21/5x21/2Xx1x1 23,370
21/9x1/9 13,340 6,010 4,940 11/2Xx1x1Y/4 3,770 21/9X21/aX11/4X11/4 23,370
21/2%3/4 13,290 13,340 6,010 4,940 11/5x1x1Y/9 3,770 21/2X21/2X2X2 23,370
21/2x1 13,290 13,340 6,010 4,940 11/6X1X2 5,920 3X3X2X2 33,130
21/5%x11/4 13,290 13,340 6,010 4,940 | [1lex1Vax1/s 3,770
217211/, 9,990 10,080 4,520 4,110 11/2X11/4><3/4 3,770
21/3%2 9,990 10,080 4,520 4110 | [1lex1/ax1 3,770 -
3x172 18.370 8.970 7440 | 1721013770 25 4| @nxeniry
3%%/4 18,370 8,970 7,440 | [1/2x1V/ax1/2 3,770
3%1 17,760 18.370 8.970 7.440 | [11/5x174x2 5920 | [eooo211| B % O #EF
3%x1Y4 17.760 18,370 8,970 7,440 | [1/2x1/2x2 5,920
3x1Y/2 17.760 18,370 8,970 7,440 | [11/2x1/2x 212 13,340 ¥ 1 X T
> ; , , , = =
4x1/3 31,320 13,890 | [2x1x1Ya 5,920 AJARL SPTQ62X1 | 8.190
4x3/4 31,320 14,690 13,890 | [2x1x1/2 5.920 | k=W CIZY 7 ¥ Oflifs % 18HK
4x1 31,320 14,690 13,890 | [2x1x2 5920 | LTw9,
4x14 31,320 14,690 13.890 | [2X1/ax1 5920 | OFNEFISOATY,
4x1/3 30,700 31,320 14,690 13,890 | [2x1/ax11/4 5920 | %ENE) Y CKIVAELE 5 CK~ —
4X2 30,700 31,320 14,690 13,890 | [2x1/ax1/> 5,920 5T,
4x 27/ 23,610 23,880 11,600 10,800 | [2x1/ax2 5,920
4x3 23,610 23,880 11,600 10,800 | [2x1/ax2/3 13,340
2x1/5x1/3 5,920 -
5%%/1 % 84,570 2X1/2x5%/4 5,920 (HAE = A1)
5x1 O 84,570 2x1/5x1 5,920
5x14 O 84,570 | O 30,540 2x1/2x14 5,920
5x1/> 84,570 | O 30,540 2x1/2x1/> 5,920
5X2 84,570 27,980 | [2x1/2x2 5,920
5x21/3 84,570 27,980 | [2x1/2x21/2 13,340
5x3 71,930 24,250 | [2x2x21/2 13,340
5x4 65,450 71,930 26,470 24,250 | [2x2x3 18,370
6x1 21/9x11/9x1l/4] 13,340
6x1'/4 O 125,640 21/9%11/2X2 13,340
6x11/2 125,640 O 38500 | [2l/2x1/5x21/5[ 13,340
6x2 125,640 O 38,500 | [2l/2x2x1 13,340
6x21/ 125,640 21/5%2x11/s 13,340
6x3 125,640 | @ 42,050 38,500 | [2l/ex2x11/2 13,340
6X4 108,400 36,270 33,750 | [2l/2x2x2 13,340
6x5 108,400 36,270 21/2X2 X321/, 13,340
i1V T Y 7 v DR A BIRL TV E T, 2Lsxd 18570
OHZASDO AT, 3X92%3 13:370
O MDA TY, 3%21/5x1/2 | % 18,370
MEANZY 7 v CKIVAMGE T 5 CK~ — 7 i CF 3%21/3%2 18,370
3x21/9%x21/9 18,370

23



102

BUAARERF (O~va—1H)

(J1S B 2301)

@ mxan T

24

HE2022.11 [#iEf 20228118 ~]
AV . L sax | k7 | & 4
L 1.45° SL Ca
o 9
1/5 410 1,030 1,760 690 3,850 1,500 1/5
3/4 530 1,100 1,880 790 4,130 1,740 3/4
1 830 1,630 2,560 1,270 6,430 2,200 1
14 1,530 2,470 3,680 2,140 9,340 2,950 14
12 1,840 3,260 4,580 2,640 12,850 3,680 11/2
2 2,790 4,550 6,130 4,180 14,510 5,060 2
21/2 6,030 9,780 9,170 30,580 7,350 21/2
3 9,470 13,000 13,700 43,590 9,340 3
4 14,460 21,730 21,770 66,650 18,660 4
5 39,680 52,930 52,590 34,090 5
6 53,920 79,030 81,540 43,590 6
m % Vo b =y 7 75 a=xv 7%”3‘/ m £
S Ni P
v oo
1/3 600 710 1,020 2,290 1/3
3/4 690 740 1,050 2,820 3/4
1 860 920 1,170 3,590 1
14 1,380 1,400 1,640 4,650 9,020 14
12 1,550 1,650 2,140 6,210 9,340 112
2 2,370 2,370 2,810 8,450 11,040 2
21/2 5,000 4,710 5,060 20,410 21,420 21/2
3 6,560 7,350 6,900 27,250 23,410 3
4 11,680 12,390 11,480 50,190 34,710 4
5 22,540 26,140 25,530 55,500 5
6 30,970 39,580 33,960 73,090 6
(8 111l




o TR ;}f_f—; /,%1;: AT . R f_f; jf’i: AT
RL RT RS BU RL RT RS BU
o i o
3/4X1/2 920 1,140 950 1,210 3X11/2 19,570 20,050 10,380 11,040
1x1/2 1,400 1,520 1,210 1,500 3X2 17,280 17,590 9,020 9,640
1X3/4 1,400 1,520 1,210 1,500 3x21/2 17,280 17,590 9,020 9,640
11/4%1/2 2,860 3,240 1,970 2,510 4X1/9 33,640
11/4%3/4 2,510 2,670 1,740 2,180 4X3/4 33,640 17,450 18,200
11/4%1 2,510 2,670 1,740 2,180 4X1 33,640 17,450 18,200
11/9%x1/9 3,850 4,130 2,580 3,240 4X11/4 33,640 17,450 18,200
11/9%3/4 3,850 4,130 2,580 3,240 4Xx11/2 33,060 33,640 17,450 18,200
11/9X1 3,240 3,680 2,250 2,710 4X2 33,060 33,640 17,450 18,200
11/2X11/4 3,240 3,680 2,250 2,710 4Xx21/9 28,470 29,360 15,140 15,930
2%X1/9 5,960 6,280 3,390 4,460 4X3 28,470 29,360 15,140 15,930
2X3/4 5,960 6,280 3,390 4,460 5X3/4 % 81,160
2X1 5,960 6,280 3,390 4,460 5%X1 81,160
2X11/4 5,060 5,500 3,020 3,850 5X11/2 81,160
2X11/2 5,060 5,500 3,020 3,850 5X2 81,160 33,030
21/9%1/9 14,840 7,680 7,680 5% 21/2 81,160 33,030
21/2X3/4 15,930 14,840 7,680 7,680 5%X3 70,320 28,730
21/2x1 15,930 14,840 7,680 7,680 5X4 70,320 70,320 29,360 28,730
21/9Xx11/4 15,930 14,840 7,680 7,680 6X1 121,390
21/9x11/2 13,460 13,780 6,570 6,740 6Xx11/2 121,390
21/2X2 13,460 13,780 6,570 6,740 6X2 121,390 47,860
3x1/9 20,050 10,380 11,040 6x21/2 121,390
3X3/4 20,050 10,380 11,040 6X3 121,390 47,860
3x1 19,570 20,050 10,380 11,040 6X4 105,490 41,140 41,600
3X11/4 19,570 20,050 10,380 11,040 6X5 105,490 41,140
MENZ Y r v CKIVAELES 5CK~Y— 27 Td, (HLAT = 11 / {18)
012} 1Pa7 Y ki TRk 2
2020.1 [#r5Effi 2004458 ~]
A X 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
filii% 50 50 80 140 140 150 170 190 310 620 950

(B < 1/ 1)

25



103 fa UERIC S — VBN 2 & h - BT

(703 ] sumes —
o VT EZDBE s e | CSBREEUTY

W% | TR 45 F—Z | sux | FrvT | Uryb s {éif e
an Tk v A
L L45° T Cr Ca S F U
= =

1/2 300 860 550 2,300 690 460 4,500 1,640 /2
3/4 420 920 660 2,380 830 540 4,810 2,000 3/4
1 730 1,240 1,060 3,760 1,030 750 5,120 2,690 1
11/4 1,300 1,910 1,810 5,860 1,480 1,060 7,540 3,850 11/4
11/2 1,560 2,520 2,230 7,540 1,710 1,340 8,100 5,120 11/2
2 2,280 3,760 3,450 8,560 2,320 2,020 9,490 7,590 2
2172 4,880 7,540 7,550 18,960 3,880 4,050 17,290 16,560 21/
3 7,210 10,820 10,990 26,120 5,420 6,020 19,230 21,120 3

4 12,060 18,510 18,510 39,190 11,710 10,040 28,050 41,540 4

5 38,820 58,030 54,960 21,450 59,540 5

6 53,660 88,020 83,350 29,480 69,720 6

(BT < 1)

ZDiF

O RAUCHTORALY - I 208EEREHRE LT, Mteth, i, BEt. SicEhn?
T )R = R DEBICBEE A AR AR L 22T BIRLUE. A TRIFHA W AW T D £,

ZDMF DR

1 - 588k y - wrBEsh, SEES—B LTS,
BRAMEAE DT 9 YRV A MAERH AT —F 4 V2 HICE 0% - B L THED 23TOT, ¥ — LR
KL EE OB EL 9,

2 - S TEPMMEIRE N5,
VLT = TEE, R WORY - UM E BT AR, SR E NS 120, B TEOKES I~ E T,

3 - FEICERS KEHEOAREFMEIT A L TR D RO L TIHHWZ2ZT £ 3,
RHIBGRGAL T EREOLEIZH D FHA,

ZDMFNELERTEL EHEE

107 v O VAR BHSIEET O 20 - 294 XIS LT,

2 - WEHEAE T K. B ik, W ERRZER. A T W2 T,

ZDMFDEE LDER

1 - EBLOFOR VEIHE L TR T I, LI IMER S TL Z X,

2 EOFVMTIRBFIISTED N TVBEHT —/S— X VT LR 5 TL A XN,

3 - EOME. BEOF VBB THEM (avY— AW a— 2L =) ABALTL A0,
Bl S RIRICSGE S h 9§,

O YOI ZDIF- ORI 2T FIFTT,

Qit#k LIS ORGSO - IZ DO Tid BRIVWE b AN E 5,

26



P NERE3 s | TR s | DUJFTRE
f M | PR IL AR Foz i HH PR S 22
oo VN0 INCNON
3/4x1/s 640 920 820 680 1/9X1/aX3/4 1,480 1X3/4X3/4X3/4
1X1/2 1,130 1,260 960 920 3/4x1/2x1/2 % 1,480 1X1X3/4X3/4
1Xx3/4 1,130 1,260 960 920 | [P/ax/2x3/4 % 1,480 11/4X1X3/4X3/4
11/4x1/3 2,830 3,220 1,830 2,050 2/4><§/4><11 1,610 14X IX1X5/4
1/4X%/4 2,160 2,470 1,460 1,590 | f/ax*/ax1/s | 3220 | [77/,X1x1X1
11/sx1 2,160 2,470 1,460 1590 | [LX/2X /e K L610 { 191/,511/4x3/4x /4
1/2x1/2 3,330 4,150 2,440 2470 | Hx2x] KL [1Vex 1%/ Ys
1/5X%4 3,330 4,150 2,440 2,470 };sj“igf Eeto [1zzx1x1x
1/2X1 2,590 3,140 1,890 1,910 lxg/jXI 4 610 17/2X1X1X1
1/2x1/4 2,590 3,140 1,890 1910 | 191/ 3920 1/2X1/4X3/4X3/4
2%/ 5,440 6,520 3,330 3370 | Ix1x1/s 2150 1/2X11/4X1X%/4
2X5/4 5,440 6,520 3,330 3370 | ix1x2 6.520 1/2x11/4x1x1
2x1 5,440 6,520 3,330 3.370 | [11/4x1/2x5%/4 3,220 11/2x11/9X3/4x3/4
2x14 4,220 4,890 2,660 2,630 | [11/4x3/4x3/1 3,220 1/2x11/5x1x1
2x11/2 4,220 4,890 2,660 2,630 15/4X3/4x1/4 | % 3,220 2X1Y/4X1X1
21/ax1/9 14,680 6,620 5,440 11/4x1x1/2 3.220 2X11/2X3/4X3/4
21/2X3/4 14,620 14,680 6,620 5440 | |11/axX1x%/4 3,220 2x11/2x1X1
21/2X1 14,620 14,680 6,620 5,440 11/4><1X11 3,220 2x1Y/2x1Y/4x1
21/2X171 14,620 14,680 6.620 5440 | |LZexX1X1 /4 3,220 | [9X2x%/4x%/4
21/5x11/ 10,990 11,090 4,980 4,530 | [LexX1x1/2 4.150 1 I'9xox1x1
21/2%2 10,990 11,090 4,980 1530 | p/dx2 6528 1 [2x2x1/ax1
3x1/2 20,210 9,870 8,190 11/‘:“1/44” 2 6590 2X2X1/4x14
3%3/4 20,210 9,870 8190 | HT/,375030s 1150 2X2X1/2%1/4
3x1 19,540 20,210 9,870 8190 | [1/,%3/ix1 4150 2X2x1/2x11/2
3x11/4 19,540 20,210 9,870 8.190 | [17/ax%/sx17/2 | % 4150 21/5X2X1X1
3x1/2 19,540 20,210 9,870 8190 | [1/2x1x1 4150 21/5X21/ax1x 1
3%2 14,380 15,330 7,690 6,180 | [17/2x1x174 4150 | [22x2Vax11/ax14| 25,730
3x21/2 14,880 15,330 7,690 6,180 | [11/2x1x1/2 4,150 21/5X21/2x2%2 25,730
4x1/3 34,460 15,280 | [11/2x1x2 6,520 | [3x3x2x2 32,740
4X3/4 34,460 16,160 15,280 11/2x11/4x1/2 4,150
4X1 34,460 16,160 15,280 }zzxwmiﬂx i %28
414 34,460 16,160 15,280 2X11/4X 1A=
4x17/2 33770 | 34460 | 16160 | 15280 %1;221;4?5;4 4,150 254 @uxanlyy
4X2 33,770 34,460 16,160 15,280 2X1/4X1 /2 :
4x2'72 25,980 26,270 12.760 11880 | [L/2X1/aX2 6520 | |ao02.11| BAn% O#F (ZD)
1x3 25.980 26,270 12,760 11,880 | Xl /22 6,520
5%1l/2 ’ 93.030 . : 11/5x1°/2X21/2| 14,680 ¥ 4 2 TR
5% 2 93.030 e 0520 | [Nt SPTQ411/2x1] 7.350
5X21/2 93’030 2X1><11/4 6:520 /\ﬁv‘]ﬁb SPTQ6 2X1 10,320
5X3 79,130 2X1x11/2 6,520
5x4 72,000 79,130 29,120 IX1X2 6.520
6x1/2 138,210 2x11/4x1 6.520
6X2 138,210 2X1Y/4x1Y4 6,520
6x21/2 138,210 2x11/4x1/2 6,520
6x3 138,210 46,260 2X11/4X2 6,520
64 119,240 39,900 2><11/4X121/2 14,680
6X5 119,240 39,900 2X1/2X /2 6,520
2><11/z><3/4 6,520
X X
MENZ ) 7 Y CKIVAELE§ 5 CK~ — 27 8T, SX}1§§X11/4 2238
2x1/2x1Y/2 6,520
2x11/2%2 6,520
2x11/2%2/3 14,680
2X2X21/2 14,680
2X2X3 20,210
21/9X1/2X1Y/4 14,680
21/9x11/2x1Y/2 14,680
21/9x11/2X2 14,680
21/9x11/2x21/2 14,680
21/5x2%1 14,680
21/5%x 2% 14 14,680
21/ax2x1%/2 14,680
21/z><2><21 14,680
Y (W < 1 f)
3X2X2 20,210
3X2X3 20,210
3x2/ax1/2 | % 20,210
3%x21/25%2 20,210
3% 21/5%21/3 20,210

27



273

HPSHEE @ JFEREHaH

%E2022.10 [#Ef 20225108 ~] JFE
i TLE ﬁ?w:‘ 7 — suz | Fvv S | Vryb | 730y | 2=ty | #
BL 45° BL. BT BCR BCA BS F U
O oo
1/ 300 840 530 2,320 690 430 4,490 1,650 15
3/4 430 920 660 2,350 830 500 4,790 1,980 20
1 710 1,240 1,030 3,750 1,030 730 5,110 2,700 25
11/, 1,290 1,900 1,720 5,860 1,480 1,030 7,510 3,830 32
1172 1,570 2,520 2,160 7,510 1,710 1,290 8,090 5,110 40
2 2,290 3,750 3,320 8,570 2,320 1,960 9,470 7,610 50
21/5 5,090 7,510 7,560 18,920 3,880 4,050 17,270 16,540 65
3 7,560 10,800 10,960 26,090 5,420 6,020 19,210 21,100 80
4 12,630 18,470 18,470 39,170 11,710 10,040 28,040 41,520 100
5 37,380 55,870 52,930 25,710 20,690 59,800 125
6 51,690 84,750 80,270 35,750 28,410 70,040 150

B4 paln (W&

7 A

BRCR
1 X 3/4X 3/4 X 3/4 5,660 25 X 20 X 20 X 20
1X1X3/4 X3/ 5,660 25 X 25 X 20 X 20
14X 1 X34 X3 8,380 32 X 25 X 20 X 20
14X 1 X1 X3 8,380 32 X 25 X 25 X 20

114 X 114 X 3/4 X 3/4 8,380 32 X 32 X 20 X 20

112X 1 X 3/4 X 3/4 10,990 40 X 25 X 20 X 20

112X 1 X1 X3 10,990 40 X 25 X 25 X 20

11/2X1x1X1 10,990 40 X 25 X 25 X 25

112X 114 X 3/4 X 3/4| 10,990 40 X 32 X 20 X 20

112X 11/2 X 3/4 X 3/4| 10,990 40 X 40 X 20 X 20

12X 12X 1X1 10,990 40 X 40 X 25 X 25

2X 14 X1X1 12,810 50 X 32 X 25 X 25
2 X 11/2 X 3/4 X 3/4 12,810 50 X 40 X 20 X 20
2X1eX1X1 12,810 50 X 40 X 25 X 25

2X2X1X1 12,810 50 X 50 X 25 X 25
2X2X 1l x11/2 12,810 50 X 50 X 40 X 40
212 X2X1X1 28,030 65 X 50 X 25 X 25

212X 212 X 1 X1 28,030 65 X 65 X 25 X 25

212X 212X 2X2 28,030 65 X 65 X 50 X 50

28




4] e [eae [ wae [ Te & EEAE N
TILAR F— |Vt Sz
BRL. | BRT | BRS BU BRT
R I O (NG
374 X 1/2 650 920 | 820 680 | 20 x 15 /s X /2 X %/ 1,490 |15 X 15 X 20
1 X 13 1,100 | 1,270 960 910 | 25 x 15 3?{4 X 13/2 X3/ 1,490 |20 X 15 X 20
1% s 1,100 | 1.270| 960 | 910 | 25 X 20 XX 1,620 120 X 20 X 25
X 3/4 X 11

/s x /2 | 2830 | 3,180| 1,820 | 2030 | 32x 15 e B el e
11/4 X 3/4 2,160 2,440 1,440 1,570 32 X 20 1X1/2X1 1,620 |25 X 15 X 25
1/: X 1 2160 | 2440 1,440 | 1570 | 32 x 25 1X3/1aX /3 1,620 |25 X 20 X 15
1/ X 172 | 3.330 | 4,180 | 2,440 | 2,490 | 40 x 15 1 X /s X 3/4 1,620 |25 X 20 X 20
172 % %1 | 3,330 | 4,180 | 2,440 | 2,490 | 40 X 20 XXl Loy o NS
1172 X 1 2,580 3,120 1,890 1,900 40 X 25 1X1X1Y2 4:180 25 X 25 X 40
12 % 1171 | 2,580 | 3,120| 1,890 | 1,000 | 40 x 32 IX1X2 6,500 | 25 X 25 X 50
2 X /s 5,410 6,500 | 3,330 | 3,380 50 X 15 1Y/4 X 3/4 X 3/4 3,180 [32 X 20 X 20
2 X 34 5,410 6,500 | 3,330 3,380 50 X 20 111/4><33/4 ><11 3,180 |32 X 20 X 25
2% 1 5410 | 6,500 3,330 | 3,380 | 50 X 25 ll/ljfx/fill/;“ 3’128 gg i ;g i ?g
2 X 11/4 4200 | 4900 2,630 | 2,600 | 50 x 32 X1 Xs 3180 |32 X 25 = 20
2 % 112 4200 | 4,900 2,630 | 2,600 | 50 x 40 /X IX1 3,180 |32 X 25 X 25
2179 X 1/9 14,690 | 6,620 5,410 65 X 15 11/4 X1X1Y4 3,180 |32 X 25 X 32
9175 X 3/5 | 14,600 | 14,690 | 6,620 | 5410 | 65 x 20 1 1/14/X><1 1XX112/ 2 é’égg gg i gg § ‘5*8

1 4 >
915 x 1 | 14,600 | 14,690 | 6,620 | 5410 | 65 x 25 X 117 4180 132 % 53 X 40
2179 X 11/4 14,600 14,690 6,620 5,410 65 X 32 1/4 X 1/4 X 2 6,500 |32 X 32 X 50
2175 % 11/ | 10,960 | 11,080 | 4,970 | 4,480 | 65 X 40 11/2 X 1 X %4 4,180 |40 X 25 X 20
21/5 X 2 10,960 | 11,080 | 4,970 | 4,480 65 X 50 111/2 X1 ><11 4,180 |40 X 25 X 25
3 X 1/ 20,190 | 9,860 | 8170 | 80X 15 i L b e
3 X ¥4 20,190 | 9,860 | 8170 | 80 X 20 11/2X1%2 | 6,500 |40 X 25 X 50
3x1 19,520 | 20,190| 9,860 | 8,170 | 80 x 25 12X 11/ax /2 | 4,180 |40 X 32 X 15
3 X 11/4 19,520 | 20,190 | 9,860 | 8,170 80 X 32 11/ X 11/4 X 3/4 4,180 |40 X 32 X 20
3% 12 | 19,520 | 20,190| 9,860 | 8,170 | 80 x 40 1/p X 13 X1 4180 |40 X 32 X 25
3 % 2 14,860 | 15,330 | 7,700 | 6.160 | 80 X 50 X fax 1 e
3% 2l/s | 14,860 | 15330| 7,700 | 6,160 | 80 x 65 T, 511/ %2 6500 |40 X 32 % 50
4 X 1/ 34,430 100 X 15 1/2X 11/2 X 2 6,500 |40 X 40 X 50
4 X 3/4 34,430 | 16,120 | 15,290 | 100 x 20 11/ X 1/2 X 21/2 | 14,690 |40 X 40 X 65
4x1 34,430 | 16,120 | 15,290 | 100 x 25 22 X1x1 2’288 50 X 25 X 25
4x 1/ 34,430 | 16,120 | 15,290 | 100 x 32 5 § } i }12 5200 gg § gg i ig
4 X 11/2 33,750 | 34,430 | 16,120 100 X 40 2X1X2 6:500 50 X 25 X 50
1x2 33,750 | 34,430 | 16,120 100 X 50 2X1/1X 1 6,500 |50 X 32 X 25
4% 2/ | 25970 | 26,250 | 12,760 | 11,860 | 100 X 65 2 X 11/4 X 11/4 6,500 |50 X 32 X 32
2 X 1/4 X 1/2 6,500 |50 X 32 X 40

4x3 25970 | 26,250 | 12,760 | 11,860 < .
100 > 80 2X1/4X 2 6,500 |50 X 32 X 50
b X1 89,500 125 X 25 2x1/5x1/2 | 6,500 |50 X 40 X 15
5 X 11/4 89,500 125 X 32 2 X 11/2X3/4 6,500 |50 X 40 X 20
5 X 11/2 89,500 | 32,350 125 x 40 2x1/2X 1 6,500 |50 X 40 X 25
5 X 2 89,500 | 32,350 | 29,660 | 125 x 50 2X1 /2 X174 6,500 |50 X 40 x 32
5X 3 69,330 76,200 | 28,050 25,710 125 X 80 2 X 1Y/2 X 21/ 14,690 50 X 40 X 65
5% 4 69,330 | 76,200 | 28,050 | 25,710 | 125 x 100 2X 2 X 21/ 14,690 |50 X 50 X 65
6 x 1 133,060 150 X 25 2X2X3 20,190 |50 X 50 X 80
6 X 11/4 133.060 150 X 32 2179 X 11/9 X 11/2 14,690 65 X 40 X 40
’ 2/5x 1/2x 2 | 14,690 |65 X 40 X 50

1 3
6 X 1/2 133,060 150 X 40 2/3% 11/2% 21/5| 14,690 |65 X 40 X 65
6x2 133,060 | 44,540 150 X 50 2/ X 2% 1 14,690 |65 X 50 X 25
6 X 21/2 133,060 | 44,540 150 X 65 21/5X2x1/1_| 14,690 |65 X 50 X 32
6 X 3 133,060 | 44,540 150 X 80 21/12 X 2 X 11/2 14,690 |65 X 50 X 40
6 x4 114,820 | 38,420 | 35,770 | 150 X 100 e PRt pe s e

2 2 5
6 X5 114,820 | 38,420 | 35,770 150 X 125 21/5 X 91/5 X 3 20,190 |65 X 65 X 80
3X 21/2X 2 20,190 |80 X 65 X 50

29




111 KERBEEEZ NI/ = THRERD -
| RCF—K %#mfUIFL 8551 => /HE%m (eren 523t 1 )47 7)
%%E2022.11 A7AEESTF - ELEAMRESR [3EM 20224118 ~)

U f)bﬁ:‘ F=X | YTy b=y T2tV | T3 ;_U}?_ BITIVY
YA X L L.45° T S Ni U P 0S 5KF 10KF

/5 590 1,090 910 690 610 1,970 790

3/, 690 1,180 1,040 800 680 2,520 820 5,620 2.870 3,400

1 1,100 1,610 1,660 1,110 900 3,160 900 4,020 4,570

1Y, 1.820 2.270 2.500 1,530 1.270 4,130 1.240 5.250 5.800

1, 2,220 3,020 3,080 1,840 1,570 5,430 1,610 5,550 6,170

2 3.210 4,130 4,350 2.680 2.120 7.170 2.090 6.410 7.740

21/, 6,380 8,790 9,240 5,320 3,940 16,860 3,680 9,500 11,040

3 9,920 11,930 13,430 6.990 5.870 [3%22.640 4,970 11,710 12.590

4 15,310 19,640 21,680 12,400 10,120 [3%36,260 8,470 14,780 16,120

5 40,110 65,140 54,590 23.760 17,230 %18,720 %27.690 29,440

6 58,390 73,080 84,700 32,520 24,680 %24,680 %31,100 32,990

| R | EOE | R WA R | Rl | weoA| ke | KR | kiR (B

IR |F—Z |V Tryb IR F—Z|Iryb INLKR|F—=X|Vryb|TILK
Y4 X RL | RT | RS ||#4=x RL | RT | RS ||#4x ARL | ART | ARS |ATRL
374X/, 990 1,180] 1,030 | [ 33/, 19,710] 9,900( [ 3/.x/, | 1,520 1,810 1,610 | 2,070

11X/, | 1450] 1,710] 1,280 3X1 19,710] 9,900] | 1x1/, [ 1,910] 2,440] 1,650

1x3/, | 1450 1,710] 1,280 | 3x11/, 19,710]%9,900| | 1%/, | 2,140 2,520 1,900
1/,X1/, 3,290 3X11/, [18,100] 19,710] 9,900
1/,X3/, | 2,330] 2,760] 1,670 3X2 15250 16,600 8,330 IR AR R
17/,X1 | 2330] 2,760 1,670 || 3x2/, |15,250| 16,600 8,330 IAR|F—X |V ryb
1/,X1/, 4,130 2,580 | | 4x3/, 32,410] 17,290 |4 4 = AL | AT | AS
1/,X%/,| 3850 4,130] 2,580 4X1 32,410 %17,290 1/, 960 | 1,190 | 1,020
1/,x1 | 3240 3500 2,180 | 4x11/, 32,410[%17,290 3/, 1,110| 1,410] 1,110
1Y/,x11/,] 3240] 3500 2,180 [ 4x11/, 32,410 %17,290 1 1,650 | 2,090 ] 1,560
2X1/, 5,780 4x2 31,330 32,410] 17,290
2x3%/, | 5780 5,780 3,410 | 4x2'/, [26,450] 27,310] 14,540| HERH

2X1 5,780 5,780] 3,410 4x3 26,450 27,310] 14,540 & Xpwetst] BC WA BC eKkER
2X1Y/, | 4870 4,870 2,880 [ 5x1/, 104,170 Uy b=y T Ty | TR
2X1/, | 4870 4,870 2,880 5X2 104,170 Y4 X BX | BNi ||#4x BBU | BCRL
21/3X 1/, %15,250 5% 21/, 104,170 1/, 2,180 | 2,580 | | 3/.4x3/s | 3,070
21/3%X3/, 15,250| 7,340 5X3 99,190 3/, 2,450 | 3,160 | [ 2/.x1/, | 2,510 3,410
21/,X1 15,250] 7,340 5X4 99,190| 28,010 1 3,570 | 4,720
21/, X1/, 15250 7,340 | [ 6x21/, 112,460 1/, 10,120 6,260
21/,X11/,] 11,950] 12,840 6,160 6X3 112,460 1/, [12,080] 7,910
21/,X2 | 11,950] 12,840] 6,160 64 106,990| 39,410 2 16,810 13,160
3X1/, %19,710 65 106,990| 39,410
MENIERY) 7 CRKIVAEE 4 5CK~ — 27 T,

RiE&EEmBAIER

A fa K [

. (e o RE | EERHERE| ARHEE o B
A N A - O Ly Ty e R T e B e I i
iz ZWS | ZWRS | ZWL | ZWRL | ZWTL | ZWDL | ZWT | ZWRT

1/, 2,700 2,530

3/4 2,920 2,920 3,720

1 4,110 4,410

14

1Y/2

2
/40X 1/ 3,830 4,410 | 4,740 | 5,750 4,780

1X1/3 5,560

1X3%/4 5,040 5,660 5,630
WETTETE - BETTAXTRIZONTEBROWSbEL 72 X0, (Hifr = 1,/{1H)

30




113
I — I —
~ O a7RER KAPQRT (PQWK) #REHTOFUTIL
%E2022.9 [#iEff 2022498 ~]
e Fo | Yrub | =vFn | asky | oy | JEAE BT
RS L L45 T S Ni U P 0S FAZ
/5 590 1,090 910 690 610 1,970 790 /5
3/4 690 1,180 1,040 800 680 2,520 820 5,620 3/4
1 1,100 1,610 1,660 1,110 900 3,160 900 1
11/4 1,820 2,270 2,500 1,530 1,270 4,130 1,240 1/4
1/ 2,220 3,020 3,080 1,840 1,570 5,430 1,610 1/,
2 3,210 4,130 4,350 2,680 2,120 7,170 2,090 2
21/, 6,380 8,790 9,240 5,320 3,940 16,860 3,680 21/,
3 9,920 11,930 13,430 6,990 5,870 22,640 4,970 3
4 15,310 19,640 21,680 12,400 10,120 36,260 8,470 4
5 40,110 54,590 23,760 17,230 18,720 5
6 58.390 84,700 32,520 24,680 24,680 6
G RS WoR ST 5
‘ IILAE F— Jr v b | |pax 5KF 10KF
A X RL RT RS 3/4 2,870 3,400
373X /4 990 1,180 1,030 1 4,020 4,570
1X1/y 1,450 1,710 1,280 1/4 5,250 5,800
1X3/4 1,450 1,710 1,280 17> 5,550 6,170
11/4X1/5 3,290 2 6,410 7,740
11/4X3/4 2,330 2,760 1,670 21/5 9,500 11,040
11/4X1 2,330 2,760 1,670 3 11,710 12,590
11/3X1/5 3,850 4,130 2,580 4 14,780 16,120
11/2X3/4 3,850 4,130 2,580 5 27,690 29,440
11/5X1 3,240 3,500 2,180 6 31,100 32,990
1/:X1/4] 3,240 3,500 2,180
2X1/, 5,780 . s
2%/ 5,780 5.780 3410 | HREERA (FER)
2X1 5,780 5,780 3,410 a3 BT DT BT Sy
2X1/4 4,870 4,870 2,880 > TILE oy b -7
2X1/, 4,870 4,870 2880 | |71 BSL BX BNi
21/5X1/5 15,250 1/, 2,180 2,580
21/,X3/4 15,250 7,340 3/4 5,370 2,450 3,160
21/5X1 15,250 7,340 1 3,570 4,720
21/,X11/4 15,250 7,340 1/4 10,120 6,260
21/, 11/5| 11,950 12,840 6,160 1/, 12,080 7,910
21/5X2 11,950 12,840 6,160 2 16,810 13,160
3X1/; 19,710 9,900 21/, 15,020
3X3/4 19,710 9,900 3 20,690
X JON
o 19710 REEHA BEZIM
3X1/; 18,100 19,710 9,900 = R - TR
3%2 15.250 | 16.600 8.330 U al F- | VTuh E‘F;
3X21/; 15,250 16,600 8,330 | [v1= AL AT AS ATL
4X1/, 32,410 /5 960 1,020
43/, 32,410 3/4 1,110 1,410 1,110 2,280
4x1 32,410 1 1,650 1,560
4X1/4 32,410 1/4 3,110 2,590
4X1/, 32,410 17,290 1/ 3,770 3,180
4X2 31,330 32,410 17,290 2 5,450 4,580
4X21/5 26,450 27,310 14,540 w4 BEL | RN | RV T T B X
4X3 26,450 27,310 14,540 > TILR F— Vi y b | TR TILR
5X4 28,010 YA ARL ART ARS ATRL ADRL
6x4 106,990 39,410 3/4X1/5 1,520 1,810 1,610 2,070 3,420
65 39,410 1X1/5 1,910 2,440 1,650
1X3/4 2,140 2,520 1,900
RESRERA (BEH)
[ BT 7 X TR DT T X TR g K £
IR [ Yryt [ TIAK F— Voo b | TR F— vy b B TOVRIARR LR
WA X 7ML 7ZMS 7ZFL 7ZFT 7ZFS 7CL 7ZCT 7CS ZCTL ZCDL
/5 5,330 5,440 4,930 6,170 5,040 2,530 2,700
3/, 6,100 6,210 5,670 8,100 5,800 2,920 3,720 2,920 5,150
373X /5 6,920 4,670 6,960 4,940 4,110 4,780 3,830 4,740 5,750
1 8,730 8,830 7,770 7,220 4,410 4,110
1X1/; 7,050 5,630 5,560
1X3/4 8,310 5,660 5,630 5,040
174 12,760 | 12,240 | 11,030 10,330
1/, 15,810 | 15,240 | 16,090 15,080
2 19,170 | 17,870 | 19,170 17,050
(X A o g )

31



32

278 | 277 7 NS E - A
FYTTES CK 77 $kF CK = --sRikstan
202210 | 7202210 J (#iEffi 20224108 ~]
B ;_l”j’mkj F—Z | Uyt |ZyTN|a=kv]| T35 ;_D/?_ BIIVY
P4 X L 45" L T S Ni U P 0S 5K&4F | 10KAF
s 590 1,090 910 690 610 1,970 790
3/ 690 1,180 1,040 800 680 2,520 820 | 5,620 2,870 3,400
1 1,100 1,610 1,660 1,110 900 3,160 900 4,020 4,570
14 1,820 2,270 2,500 1,530 1,270 4,130 1,240 5,250 5,800
11/ 2,220 3,020 3,080 1,840 1,570 5,430 1,610 5,550 6,170
2 3,210 4,130 4,350 2,680 2,120 7,170 2,090 6,410 7,740
21/ 6,380 8,790 9,240 5,320 3,940 | 16,860 3,680 9,500 | 11,040
3 9,920 | 11,930 | 13,430 6,990 5,870 | 22,640 4,970 11,710 [ 12,590
4 15,310 | 19,640 | 21,680 | 12,400 | 10,120 | 36,260 8,470 14,780 | 16,120
5 40,110 | 65,140 | 54,590 | 23,760 | 17,230 18,720 27,690 | 29,440
6 58,390 | 73,080 | 84,700 | 32,520 | 24,680 24,680 31,100 | 32,990
o ERR JEPE L R o | SR mo | =R
TIL5R F—X | Vvl 7 a A F— F—
¥4 X RL RT RS BRCr | |#4x BRT |#4x BRT
5/4x1/s 990 1,180 | 1,030 3/4x1/2x1/3 1,710%¢ 1X1/2X1/2 2,230%¢
1X1/2 1,450 1,710 | 1,280 3/aX1/2X3/4 1,710% 1X3/4X1/2 2,230%¢
1X%4 1,450 1,710 | 1,280 | 4,200 3/4X3/4x1 2,230%%¢ 1X3/4X3/4 2,230%¢
1/4x1/2 3,290 3/4X3/4X1 /4 3,0607¢ IX1X1 1/4 3,060%¢
1/4x%/4 | 2,330 2,760 | 1,670 | 5,880% 11/4x1 1/4x2 6,3305¢
1/:x1 2,330 2,760 | 1,670 PSR E 5 D 25,
1/2x1/2 4130 | 2,580
11/2X3/4 | 3,850 4,130 [ 2,580 | 7,350%| RESEEMPILR (K
11/5x1 3,240 3,500 | 2,180 | 7,350% | [Niwn %] ke IR Ake | PEREAK [R Ak
1/2x1/4| 3,240 3,500 | 2,180 TR F— |vryb| TR | TR
2x1/3 5,780 F4 2 71, 7T 7S ZSEL | ZBSEL
2X5%/4 5,780 5,780 | 3,410 | 11,570% s 2,530 2,700
2X1 5,780 5,780 | 3,410 | 11,570% 4 2,920 3,720 2,920
2x1/4 | 4,870 4,870 | 2,880 1 4,410 4,110
2x1/2 | 4,870 4,870 | 2,880 3/4x1/2 | 4,410 4,780 3,830 4,740 4,740
21/2X1/2 15,250 1X%41 | 5,660 5,630 5,040
21/2%3/4 15,250 | 7,340 | 24,150% | [ 1x1/2 5,630
1
RN L L RELEEMVILY (74745
T T . - T AT ET A — AATET A —
21/2x11/2| 11,950 | 12,840 | 6,160 s Tt T iE T T
21/2x2 | 11,950 | 12,840 | 6,160 d 2 d 2
3x1/2 19,710 - ZML. ZMS ZFL ZFT ZFS
3
33XX {4 }g’;}g 3’388 33,5907¢ /s 5,330 5,440 4,930 6,170 5,040
3X11 10710 T 9.900 5/4 6,100 6,210 5,670 8,100 5,800
3x11/> | 18,100 | 19.710 | 9.900 1 8,730 | 83830 | 7,770 7,220
: : - 11/ 12,240 10,330
3X2 15250 | 16,600 | 8330 [33,590%| — 7, 15940 15080
3x2l/2 | 15,250 | 16,600 | 8,330 : :
X1 32.410 _2 17,870 17,050
5/ 32.410 | 17.290 /1X1/2 6,920 4,670 6,960 4,940
4x1 32,410 | 17,290 i
4x14 32,410 | 17,290 PEEARE R Ak Kb [AKAAER] Ak
4x1/2 32,410 | 17,290 TOLE F— | Yrob|vrub|=uFn
4x2 31,330 | 32,410 | 17,290 P4 X BCL BCT BCS | BCXS | BCNi
4x21/; | 26,450 | 27,310 | 14,540 s 1,950 2,770 1,650 2,180 | 2,580
4x3 26,450 | 27,310 | 14,540 34 2,690 3,650 2,440 2,450 | 3,160
5x11/2~21/2 104,170 1 3,380 3,570
5X3 99,190 11/ 4,560 | 10,120
5X4 99,190 | 28,010 11/2 5,340 [3%12,080
6X21/2~3 112,460 2 7,450 | 16,810
6x4 106,990 | 39,410 5/ux1/2 | 2,470 3,630 2,150
65 106,990 | 39,410 AN Y 7 v CKIVABLET 3 I v — 2 T,




200 KERAIT7AERK UAAZREmE#TF
I Z203— PLX#F D voklE TRRR SR
BE2023.1 [#rEf 202351 8 ~]
(1) =z2va— b LXMKT
ma| TR 45° )L R F— Vb =y TN 2=%Yv 755 STV Y
42 L 45L, T S Ni U P 5KF 10KF
15 590 1,060 900 690 620 1,920 770
20 690 1,140 1,040 780 680 2,460 810 2,910 3,470
25 1,090 1,580 1,660 1,120 890 3,080 890 4,120 4,690
32 1,830 2,210 2,500 1,530 1,250 4,060 1,240 5,360 5,940
40 2,220 2,950 3,090 1,860 1,580 5,320 1,610 5,670 6,330
50 3,230 4,060 4,370 2,700 2,130 7,030 2,090 6,560 7,930
65 6,240 8,620 9,070 5,210 3,970 14,400 3¢ 3,690 9,730 11,300
80 9,980 11,700 13,510 7,030 5,910 19,320 3 4,990 12,000 12,900
100 15,420 19,290 21,850 12,490 10,210 30,960 % 8,540 15,140 16,510
125 30,280 3| 49,960 | 41,230 3| 17,930 3| 13,010 ¥ 14,130 3% 26,680
150 44,100 % | 55760 %| 63,990 3| 24,550 3| 18,630 % 18,630 3% 29,890
| BEgE TR | B — 2 | BR Yy b | TETRINAE | TH TRy b
¥4 X RL RT RS HF4 X AL AS
20 X 15 970 1,140 990 15 950 980
25 X 15 1,230 1,660 1,240 20 1,070 1,070
25 X 20 1,420 1,660 1,240 20 X 15 1,470 1,580
32 X 15 2,850 25 1,610 1,510
32 X 20 2,290 2,700 1,620 32 2,230
32 X 25 2,290 2,700 1,620 40 2,750
40 X 15 3,580 50 3,970
40 X 20 3,340 3,580 2,220 .
40 X 25 3,180 3,430 2,130 (2) x2v3— b LXEEHET
40 X 32 3,180 3,430 2,130 s ek Tou R (G AL | Gk o | ki — 2
50 X 15 5,000 ¥4 X ISL 1ZSL ISS IST
50 X 20 4,350 % 5,000 2,940 15 2,190 2,350 2,910
50 X 25 4,350 % 5,000 2,940 20 2,520 2,520 3,210
50 X 32 4,140 % 4,760 2,810 20 X 15 3,400 4,110 3,310 4,150
50 X 40 4,770 4,760 2,810 25 3,810 3,540
65 X 20 13,240 6,360 25 X 20 4,920 4,380 4,880
65 X 25 13,240 6,360
65 X 32 13,240 6,360 A | AAF AT | AZARS T b
65 X 40 10,200 % | 12,600 6,050 ¥4 X IMOL IMOS
65 X 50 11,730 12,600 6,050 15 4,520
80 X 20 17,120 20 5,310 5,130
80 X 25 17,120 8,580 20 X 15 5,990
80 X 32 17,120 25 7,660
80 X 40 17,120 8,580 32 10,640
80 X 50 13,020 %| 16,280 8,170 40 13,240
80 X 65 14,980 16,280 8,170 50 15,510
100 X 20 28,150
100 X 25 28,150 15,010
100 X 32 28,150
100 X 40 28,150 15,010
100 X 50 23,660 %| 28,150 15,010
100 X 65 22,590 3| 26,810 14,270
100 X 80 25,980 26,810 14,270
125 X 100 75,660 % | 21,140 3%
150 X 100 80,830 3% | 29,750 3¢
(3) =z2ua— LXg#kT
WA AR L R [ AR LA A ARV ory b | AR F — X | AZARZLAR | A2 rob | =9 TN | Ty v s
Y4 X SL ZSL SS ST MOL MOS NiH Bul
15 2,000 3 1,660 % 3,080 3¢ 1,630 % 2,190
20 2,680 % 2,160 3% 3,930 % 3,810 3 2,090 3% 3,020
20 X 10 2,210
20 X 15 2,510 % 4,620 % 2,010 3% 3,780 % 2,210
25 3,670 % 3,170 3% 2,830 3% 4,110
25 X 15 2,990
25 X 20 4,370 % 4,320 % 4,810 % 2,990
32 5,180 3%
40 6,160 3
50 8,490 3%

MFNZ 2023 4F 3 ARICHERICAD 9
33



115

VD - PD ¥H - Bt EES

A O 7 AREE RCF-MK #tF

®

ey 24t 1 )41 7)

%E2022.11 [FrEf 20224118 ~]
oA LR [ 4FTLER | F—X | Yy | T i KR AR v
¥4 37 L T45° T S P IIL”L‘ %A—TZ /i‘s" b
1/, 1,020 1,700 1,660 1270 | #1060 ||, ARE ART ARG
3/, 1,190 1,810 1,930 1,350 | %1,190 i 2300 5950
1 1,860 2,340 2,990 1,940 | %1,350 5 5180 2820 5120
11/ 3,160 5,150 4,480 2,680 | %2200 |\ 0 030 2050
11/2 3,770 5,730 5,160 3,140 | 3,080 : 2440 d d
2 5,460 6,870 7,620 4360 | 5,020 : L
215 | 11900 | 16,980 | 17,940 | 11,020 (HLAL = P9/
3 18190 | 31,280 | 25,870 | 13,640 | 3%9,300
4 27540 | 35380 | 40,630 | 22,450
5 66,150 39,100
WA PRl TR | B T — X [P 7 | W B TR LR | PO F — A [Pl b
w4 % RL RT RS 4z RL RT RS
3/4X1/3 1,660 2,030 1,710 21/5%1 /s 20,540
1X1/2 %2,220 2,990 1,970 21/5%2 23,890 20,540 10,950
1X3/4 2,220 2,990 1,970 3%3/4 38,550
11/4X3/4 %3,770 4,480 2,700 3x1 38,550
1141 3,770 4,480 2,700 3x11/4 %38,550
11/2%3/4 %5,130 6,610 3,610 3x11/2 38,550
11/2x1 %4,880 5,560 3,440 3X2 %31,060 32,490 14,850
11/2X1 /4 4,880 5,560 3,440 3X2 1/ 31,060 32,490 14,850
2%3/4 10,000 5,660 4x1 1/ 3%56,740
ax1 %9,120 10,000 5,660 4X11/2 %56,740
2%1 /s 8,430 4,810 4X2 %56,740
2%11/3 7,700 8,430 4,810 4X2 1/ %47,780
21/5%X3/4 24,280 4X3 44,970 47,780 24,760
2 1/5x1 *24,280 ERTRNEA )
¥ENZY 7 YCKIVAELE T ACK~Y — 2 9,
141 - .
FIYVB= v TSI PR off i 1 4
HxE2022.11 [#iEffi 20225115 ~] =
K& INLL Y VB=y 7L
$AZ =y TN 501 65L. 751, 1001 1251 1501
1/, 570 590 700 770 880 970 1,110
3/ 630 770 880 930 1,020 1,180 1,340
1 950 970 1,090 1,180 1,470 1,680 1,860
14 1,310 1,490 1,560 1,880 2,310 2,540
11/2 1,560 1,810 2,000 2,360 2,740 3,080
2 2,310 2,470 2,600 3,200 3,740 4130
21/2 5,280 6,240 6,920 7,670
3 7,000 7,590 8,190 8,640
4 9,610 10,130 11,470 12,490
5 21,700
6 25,830
(RERZ < 1T M)
112 _ . @ oA
VD= v 7V JFE#FHHEH
%3E2022.10 [#iEffi 20225108 ~] JFE
W B 1/, 3/4 1 14 1> 2 21/ 3 4
5E il 1,030 1,200 1,510 2,530 2,950 3,860 8,970 10,140 13,280
5 X (mm) 100 100 100 150 150 150 200 200 200
IR FE -1 VD = FUAOMEE 14 - 1Y/2 R X1 100mm 1240 £§ (WAL = /1)

34




184 -
- ¥ * | t Eﬂ: 74 IJ O — I —
L ERAITARE AEPORE (PCPOK) HRsteit 7OFUTIL
20229 [#EM 202259H ~]
(A 1E)
7 s 45° _ o - 05 4 AKE T
'jn I)LAR TOLE a Vb | =y T A4 vy A ,\
AR L L45 T S Ni P NPC-RING YA
/5 1,020 1,700 1,660 1,270 1,120 1,060 60 /5
3/4 1,190 1,810 1,930 1,350 1,210 1,190 90 /4
1 1,860 2,340 2,990 1,940 1,530 1,350 120 1
174 3,160 5,150 4,480 2,680 2,270 2,200 130 1/4
1/2 3,770 5,730 5,160 3,140 2,630 3,080 150 1/,
2 5,460 6,870 7,620 4,360 5,250 5,020 200 2
21/, 11,900 16,980 17,940 11,020 6,580 300 21/3
3 18,190 31,280 25,870 13,640 10,000 9,300 420 3
4 27,540 35,380 40,630 22,450 13,910 530 4
5 5
6 6
w4l RE | REL | RED W A B3I TATH DI THLT A
. TOUE F Iy b ‘ TR [V oy [ TR [WOTLE[Y T o T
YA RL RT RS F AR ML MS FL FLW FS
X /s 1,660 2,030 1,710 /5 6.130 | 6,370 | 5570 | 11,640 | 5,830
1X1/3 2,220 2,990 1,970 5/4 6,930 | 7,170 | 6,280 | 12,330 | 6,500
1<%/, 2,220 2,990 1,970 1 10,040 | 10,240 | 8,620 | 16,370 | 9,660
11/4X1/3 174 15,110 | 14,200 | 13,320 | 24,180 | 12,210
11/:X3/4 | 3,770 4,480 2,700 1/, 18,490 | 17,420 | 15,940 | 29,610 | 16,480
1/, X1 3,770 4,480 2,700 2 22,880 | 20,470 | 21,860 | 34,140 | 19,270
1/, X373 6,610 - —
1/,X1 1,880 5,560 3,440 2 ‘fu*ﬁ%ﬁ‘f@ﬁ"‘% ,(IZC ¥> ﬁﬂjﬁ? b?—fé'/ g; i—@]
/2 X11 4 44 \ ILEK [ Vry b [ TUEK 97y F
R T 10000 | 5660 4% ZCL | zCs | AL | As
2x1 9,120 | 10,000 5,660 2 2,030 2220
2x1/, 8,430 4,810 /4 5,970 6,740 2,180 2,420
2x11/, | 7,700 8,430 4,810 1 3.440 3,520
21/,%11/3 20,540 11/4 5,980 4,440
21/,X2 20,540 | 10,950 172 6,960 2,170
3X11/4 38,550 2 9.340 | _7.120
3% 11/, 38.550 wh A EEWDVER RN 7y b | (EECTLR | FREY Ty b
3IX2 32’490 14.850 A4 ZCL ZCS ARL ARS
IX21/; 32.490 14.850 /X 1/; 8,060 8,310 4,080 3,050
IX1/4 56,740 — — (BEERALRE)
X1/, 56,740 W o AIPCa—Fv 25— (BEAT < /{1
Ix2 56,740 =
IX21/; 47,780 oA PCTAPE
X3 47,780 24,760 20-5000 3,780

35



36

129 7 40 | MBATEEE S JREASHERT
~ ~L Pas
memz | LAOUXEF (HTLP) D FokiE LA L
BE2021.11 | FF2021.11 [#FhEf 2021511 8 ~]
e .| 45° e _ e o 5 UX 779 e
IR | LR TLE F—=Z |y b |z TN T35 |2=FV 2-%v 0K K If%
15 400 860 530 450 450 610 1,910 3,550 15
20 500 880 690 510 520 630 2,480 4,980 3,060 1,860 | 20
25 790 1,220 1,250 750 690 690 3,090 7,360 4,390 2,720 | 25
32 1,300 1,550 1,900 1,120 1,020 970 3,990 | 10,460 5,400 3,380 | 32
40 1,650 2,110 2,290 1,330 1,210 1,250 5,170 | 14,670 5,930 4,070 | 40
50 2,480 3,210 3,410 2,200 1,690 1,660 6,250 | 24,020 7,260 5,080 | 50
65 5,310 6,790 7,800 3,950 3,610 2380 | 12,510 | 41,700 | 10,450 7,940 | 65
80 7,490 9,270 | 10,700 5,310 4,880 2970 | 16,800 | 64,660 | 11,500 | 10,310 | 80
100 | 14,180 | 15,760 | 18,930 | 10,780 | 10,340 8540 | 52,040 15,700 | 14,520 |100
[N e ER"T LR | EEEF — X | EEY o b T YA Mg BX gy ry=—y 7
20 X 15 760 900 750 890 15 X 50 480
25 X 15 1,220 970 15 X 65 510
25 X 20 970 1,220 970 1,080 15 X 75 920
15 X 100 610
32 X 15 2,010 15 X 125 660
32 X 20 1,760 1,900 1,200 1,630 15 X 150 780
32 X 25 1,760 1,900 1,200 1,630 20 X 50 530
40 X 15 2,590 20 X 65 590
40 X 20 2,340 2,590 1,570 2,280 20 X 75 630
40 X 25 2,260 2,480 1,510 2,180 %8 >>§ %gg %8
40 X 32 2,260 2,480 1,510 2,180
20 X 150 790
50 X 15 3,760 25 X 50 700
50 X 20 3,370 3,760 2,560 3,000 25 X 65 750
50 X 25 3,370 3,760 2,560 3,000 25 X 75 780
50 X 32 3,220 3,600 2,450 2,860 %g >>§ %8(5) ggg
50 X 40 3,220 3,600 2,450 2,860 o e 670
65 X 20 8,280
32 X 75 1,070
65 X 25 8,280 32 X 100 1,170
65 X 32 8,280 4,880 32 X 125 1,320
65 X 40 8,910 7,870 5,670 4,680 32 X 150 1,460
65 X 50 8,910 7,870 5,670 4,680 4400>><<17050 %,igg
80 X 20 11,810 40 X 125 1,570
80 X 25 11,810
40 X 150 1,750
80 X 32 11,810 6,500 50 X 75 1,570
80 X 40 11,810 6,500 50 X 100 1,780
80 X 50 11,870 11,250 8,060 6,190 50 X 125 2,000
80 X 65 11,870 11,250 8,060 6,190 gg >>§ %88 %(1)8
100 X 20 21,870 ST 5120
100 X 25 21,870
65 X 150 3,500
100 X 32 21,870 30 X 100 3.550
100 X 40 21,870 80 X 125 3,960
100 X 50 17,310 21,870 11,850 12,400 80 X 150 4,390
100 X 65 16,480 20,820 11,290 11,800 100 X 125 7,330
100 X 80 16,480 20,820 11,290 11,800 100 X 150 7,490
UX #E5ET UX e &k F
i F| AR | SRR | SEIRR KR | SGEPR L | $6 A 2 2 | el | EeR SRS AREIAR AR | gl
IR [ Vb | F=Z [BKBILE| Vb GAATN g = T | TR | Uy [BKRIE | Ty
H4ZN| (ISL) | (ISS) | (IST) | (IZSL) | IMOS) | |#4=x\| (MOS) | (NiH) | (SL) (SS) | (zSL) | (BuH)
15 2110 | 2,230 | 2,730 3,430 15 1,220 | 1,000 | 1,650 | 1,660
20 2,620 | 2,730 | 3,140 4,030 20X15 1,930 | 1,830 | 2,390 | 1,430
20X15| 2,730 | 2,730 | 3,250 | 3,730 20 | 1490 | 1,120 | 2,110 | 1,940
25 2,410 | 1,840
25 3,730 | 3,730 5,590 SESCTE 1910
25X20| 3,730 | 3,730 | 3,740 5590 1910
32 9,880 32 3,120
40 12,500 32X15 2,840
50 14,360 32X20 2,840
40 3,910
50 5,600
Gty - 1/1#)



180 # 2 B FA B AL A .
e @ JFEmFHtad
202210 (el 20224108 ~] JFE
RS IR 45° )UK |[APY—=bILAR F— - 2F— Vo b 755
YA (L, RL) (45" L) (SL) (T, RT) (ST) (S, RS) (P)
1/ 570 1,110 950 730 530
3/, 660 1,110 1,210 990 1,470 780 570
1 1,060 1,400 1,570 1,670 1,640 1,090 950
14 1,840 2,710 2,440 2,670 1,530 1,480
1Y/2 2,240 3,050 2,780 1,800 1,940
2 3,310 4,670 4,240 5,510 2,590 2,550
3 12,950 17,070 9,850 5,490
3/4X1/5 1,030 1,240 1,030
1X1/5 1,590 1,180
1X3/4 1,300 1,590 1,180
11/4X1/3 2,630
11/4X3/4 2,630 1,570
1/4X1 2,500 2,630 1,570
11/2X3/4 3,410
11/2X1 3,410 2,160
11/2X1/4 3,410 2,160
2X3/4 5,510
2X%1 5,510
2X11/4 5,510 2,910
2X11/5 5,510 2,910
3X2 19,450
(WAL = P 1I)
285 . _ .
N—7 7Oy y CK =-=-sRtistan
2021.6 [#Ef 202128 ~]
TIVIZBEMIS 77> a1 IEA B Z HIVE
B~V F1REMAIN1T WA X747 52 —FC
HHAX b X | HEEA ] AT A X R 5
- H10-MLT1§IN—50 . 1*1011?1 %1?6%00 F  [mapmg] TF | wE |k
16 H20-MLT16-IN 20mm 33,750 16 R3/4 |16X20A |FC-016R6| 1,730
H25-MLT16-IN 25mm %40,950 20 R3/4 | 20X20A |[FC-020R6| 1,950
H10-MLT20-IN 10mm 39,060 25 R1 | 25x25A [FC-025R8| 2,600
20 H20-MLT20-IN 25m 20mm 45,290
H25-MLT20-IN 25mm 54,000 WX X7HT2—FC
H10-MLT25-IN 10mm %49,790 BOEYHAX R o
25 H20-MLT25-IN 20mm 60,800 #_ maEme)| 1A fh fili s
H25-MLT25-IN 25mm 71,360 16 R3/4 |16X20A |[FC-M16C6| 2,430
R 20 R3/4 | 20X20A |[FC-M20C6| 2,540
W~ L7181 7 (B8 25 R1 | 25x25A [FC-M25C8] 3,270
EHAZ] W& | AR | N | BEa | BX ik
16 |MLT16| 20mm | 15.5mm | 2.25mm | 100m 62,000 W5y a4 FC
20 MLT20| 25mm | 20.0mm | 2.50mm | 100m 96,600 WAEEHA X FA X T i
25 |MLT25| 32mm | 26.0mm | 3.00mm | 50m 64,580 20 20 FC-S20 | 5,450
WAZTEA PE
WEEA+ X747 42 —FC
WATH A X - :
% B wE () B A 2 TR filiA%
20 R3/4 | 20X20A |[FC-KO20R6| 35,000
25 R1 | 25X25A |FC-KO25R8| 7,600
M P (HLAT = 9 /1)

37



105

LABy TV 2T

@ akan T

HRE2022.11 [izeffi 20224115 ~]
Yl A v r
o~ o _ HI—LA—S T A
U LA—S (Vs Db T 547 P—LA—S
FRGE A » Fim| T~ 2 — b | HGH A v | I~ T — b e A v Fm| 2~ 2 — i
3/s 1,180 1,300 % 1,800 % 2,180 1,810 2,200
1/y 1,200 1,670 2,190 2,470 2,390 2,530
3/4 1,570 2,180 2,710 3,140 3,050 3,320
1 2,160 2,950 3,570 4,170 4,010 4,430
11/4 2,680 3,660 4,520 5,160 4,800 5,260
11/5 3,250 4,460 5,050 6,130 6,110 7,090
2 4,460 6,130 6,850 8,200 8,110 9,500
21/ 10,100 11,070 14,530 16,900 15,180 17,760
3 13,370 14,240 18,090 21,490 18,890 22,710
i =TaZtsss
N CINO) LA — SSS (v LF 54D P—LA—SSS
HiEH A v Fh|TvT— P HREH A v | T — PRI o FR | T PR
3/8
1/9 1,670 1,930 2,530 2,760 2,650 2,890
3/4 2,260 2,600 3,250 3,500 3,520 3,860
1 3,080 3,900 4,370 4,660 4,870 5,110
11/4 3,770 4,370 5,190 5,730 5,380 5,860
11/ 4,870 5,730 6,590 7,360 7,350 8,020
2 6,150 6,590 8,190 9,190 9,300 10,100
21/,
3
V9 b (7R
520N F—LA—S
WG A v Fdh]| 2~ 21— | i
4 35,290 39,880
5 51,110 56,230
6 60,480 66,790
T )L +
” _ HI—LA—L _ _
520N LA—L (YL F 24 F) P—LA—L
M A v FW|I~va— PRI v TS| T>T— PR HEHX R TYIT— M E
3/8
1/9 1,860 2,030 2,800 2,940 2,850 2,970
3/4 2,170 2,450 3,260 3,650 3,430 3,680
1 3,250 3,700 4,620 5,000 4,810 5,160
11/4 4,110 4,660 5,640 6,130 5,850 6,330
11/ 5,230 6,000 6,990 7,720 7,580 8,160
2 7,820 9,070 9,950 11,090 10,780 11,690
21/ 13,790 16,360 19,270 22,530 20,160 23,810
3 18,680 22,220 25,040 30,090 26,390 31,680
F = X AR CfF)
N _ HI—-LA-T _ _
e LA—T (YL F A A7) P—LA-T
g4 o | I — A o FR T — PR v TR T T
3/8
1/y 1,550 1,910 2,670 2,800 2,700 2,820
3/4 2,060 2,560 3,250 3,510 3,600 3,650
1 2,940 3,650 4,370 4,810 4,880 5,000
11/4 3,860 4,790 5,610 6,150 6,080 6,590
11/5 4,890 6,210 7,010 7,730 7,890 8,570
2 5,940 7,990 8,690 9,860 9,690 10,930
21/ 12,410 15,330 18,520 22,200 19,380 23,140
_ 3 16,050 19,820 23,710 27,410 25,020 28,870
HI-LA 2L i3, =40 GRS - e - £) 250 v famcy, (WERZ « 1)
% (1) HELPLS - 25 - 0 HAOBAECHEM 2 4 TAREL A0 FF,  (BEOMAMRL T )

(2) KV xFL VE30L EARAOHLAIHMEN (4 a7] 2eReAD £ T,

38




RV F — 2 (B4 U %)
T S _ HI—LA—RT T A
X LA—RT (VL F 24 F) P—LA—RT
Wet A v M| T~ — | v FM|a~vT— P [HE X v F W] a~a— M
3/8
1/9
3/4X1/2 2,340 2,650 3,410 3,650 3,560 3,830
1X (1/a~3/4) 3,060 3,790 4,640 5,060 5,090 5,240
1/sX (1/2~1) 4,030 5,010 5,870 6,400 6,350 6,590
12X (1/3~%/4) 5,110 6,490 7.350 8,160 8,230 8,640
11/2X (1~11/4) 5,110 6,490 7.350 8,160 8,230 8,640
2X (1/2~11/2) 6,210 8,340 9,170 10,380 10,120 11,020
21/2X2 13,020 16,090 19,270 22,970 20,270 24,370
3X2 16,900 20,750 24,900 28,890 26,160 30,460
7 X 7 2 (FF)
T N _ HI—-LA—AP 7oA
N2 LA—AP B b L5 4 7) P—LA—AP
High A v Fh|T>T— P[RR A v F T~V — FEIE A o Fh | T~ T — P&
3/8X1/2(RAP) 920 1,030 1,400 1,450 1,430 1,470
1/3 1,050 1,170 1,560 1,650 1,560 1,610
3/4 1,410 1,560 1,940 2,090 2,060 2,140
1 1,670 1,910 2,390 2,600 2,530 2,600
1/4 1,940 2,270 2,800 3,200 2,940 3,180
11/2 2,500 2,900 3,570 4,030 3,810 4,080
2 3,770 4,350 5,000 5,540 5,260 5,890
21/2 6,550 7.820 9,910 11,190 10,470 11,840
3 8,760 10,460 12,830 14,690 13,550 15,380
7 X 7 2 (HF)
T N _ HI—-LA—AQ T A
v LA—AQ Bl E T F 54 7) P—LA-AQ
Wei A v M| a~a— b v R~ — P [HEE X v F W] a~va— M
3/8X1/2[RAQ) 1,140 1,270 1,570 1,610 1,580 1,640
/3 1,110 1,200 1,570 1,650 1,590 1,670
3/4 1,480 1,670 2,050 2,120 2,140 2,170
1 1,890 2,140 2,510 2,680 2,670 2,750
11/4 2,240 2,590 2,970 3,240 3,160 3,400
11/2 2,940 3,170 3,790 4,170 4,140 4,460
2 4,040 4,890 5,270 5,860 5,610 6,080
21/2 7.320 8,760 10,450 12,140 10,750 12,490
3 9.690 11,590 13,620 15,470 14,010 15,920
F—2 (“FF v )
o S _ HI—LA—NT 7oA
NN LA—NT EEI P—LA—NT
High A v ava— P A v R a— PR v T oY — M
3/8
/3 2,560 2,800 4,260 4,600 4,240 4,570
3/4 3,410 3,780 5,020 5,320 5,620 5,900
1 4,770 5,380 6,790 7,250 7,560 8,000
11/4 5,890 6,670 8,250 8,870 9,080 9,680
1/2 6,840 7,870 9,500 10,540 11,160 11,940
2 9,640 11,340 12,930 14,530 14,870 16,480
MENTZEAEERE 2D 9, (WAL = P 1IE)
157 196
RKLA#SF RCLAHKF (e st )47
HE2022.11 | [HEf 202F115~]| | HE2022.11 [#Ef 20224118 ~]
a2 RKLA RCLA
S AQ NN S
[N Iy b | BTTETH 7y b
3/4 4,600 3,090 1/2 4,640
1 6,040 3,900 3/4 5,290
(BT = A1) 1 6,870
11/4 8,320
11/2 10,570
2 14,200
(XA D 1))

39




106 %

40

LA A &8 (rew X 23 U q. -J
% 7E2022.11
MHERER IR EHE ZXnEd, 1 (VP25) - 1174 (VP30) flifsiZl@Cicab £9,
Al F oy b 7 b
(A % ) (:2~—I§.@i"|':itﬁ =R RN T8y F Y
X7V — - T—It;
m | FLAJEHILAT b 3 ek AR
HLATH HLAE HLAJH Py | AL b [ R
PLA NBR | ACM |EPDM Fob | 4var
AR ppagm| LA R RELAM PEAM ety | Gt | G '
P4 RCLAH
3/ 430| 500| 570 | 610| 520| 820 85| 540 | 500 65
1/, 430| 500| 570 | 610| 520| 820| 120| 550 | 500/ 65 200
3/, 500| 580 | 660| 720| 590 1,010 170| 690 | 580 75 230 | 660
1 680 | 750 | 890 | 950| 700 1,320| 190| 900 | 680 95 340 | 680
1/,| 850| 920 1,070 [ 1,130 | 800 | 1,540 | 250| 990 | 800| 130 450 | 650
11/, | 1,050 | 1,160 | 1,340 | 1,460 | 910 | 2,200 | 280 | 1,230 | 900| 160 640 | 700
2 | 1,350 | 1,450 | 1,760 | 1,870 | 1,080 | 2,780 | 330 | 1,650 | 1,500 200 860 | 740
21/, | 2,760 | 2,880 | 3,590 | 3,790 | 2,680 | 4,590 | 640 | 3,470 | 2,460| 240 1,010
3 |3,150| 3,500 | 4,110 | 4,550 | 3,050 | 4,990 | 890 | 4,450 | 3,410| 350 1,250
4 1,720 4,720 710 | 720
5 3,500 7,020 1,290 | 830
6 5,580 10,650 | 1,750 | 1,380
(Wi = 10 M)
kT-FEH =] I—
RESy: NBR EPDM ACM NBR | EPDM | AcM
ok R L S P —10~60C —10~80C —10~80C —10~40C
NBR== ) LT 4 (fEF]) / EPDM=xTFL >y 7Fut’'L v a4 (&), ACM=7 %2 ) )LI A4 ()
110 % s o “ _
aAv—JIW-aA—rX7L—(JL—) (Mﬂ:ﬂﬁﬁﬁtqu
% E2022.11 [FrEff 20215E11 5 ~ —EB%E 2022511 8]
I —LW(500g) 4,390 1/,~3/, MI10X 40 145
(Bl4E AL & — LB B ) ’ 1 M10X 45 145
L FLEF oy b 2 M12X 56 | 230
av-CKa—1rA7L—(7)L—)(300cc) 9390 (F16) ;
(R C F-K AUl s 1) ’ 2/,>8 | MI6x 71| 310
RCF—MKH 7517 —7 (4m%) 1660 45 M16x 90 | 440
(rLr—@) ’ 6 M20X 100 590
(BLA P/ fi) (B P /fi)
JUTANZ M= F Ny x>
A X 1/g 1/, 3/ 1/, 3/4 1 11/4 11/, 2 21/, 3 4
i #% 100 | 100 | 128 | 154 | 176 | 216 | 220 | 270 | 282 | 424 | 650 | 782
(WA - P fi)
RCFKA =#>/%y %> (NBR/EPDM) RCF—MK&FK#FER JTLU Y
YA D Yy | 35 | 1 1|1 2 (2| | A Vs | 34 | 1 [114|1s 2 |21/ 3 | 4
fli #%| 132 | 172| 238 | 260 | 380 | 726 | 908 | |ffi #%| 70| 90| 120 | 130 | 150 | 200 | 300 | 420 | 530
(A7 = 1) (WA - P fi)



e T D e
HN \J?—‘Jl‘ ;MEFS {] i

() BREpSREE Y 5 —FRER ?7 :
MEFSE SRBEHSPTA1-44-025 |

*HF0Jh [OCOR ] ORRIFHHOBEILSTY.
— e 1 — = = 5 . &
Htoi Ti"jﬁg{’ﬁpﬁ T144-8510 HEIHAMRKFEABET11-1 & (03)3743-6111

E2ARA [ http://www.ebara.co.jp/ |

41



171
— | HIL 20K UAHF X707 U7IL
RE2023.7 [#7%Eff 2023478 ~]
R il I B e R A N B B e A P P ] AR PN
HBL | zbah - HBT - HBS | ypea | qus™ | gBU | 20kF | 2.7 % | HBNI
Az HBRL. | HBL45 | HBRT | HBRS HPNI
1, 800 920 | 1,020 710 530 2,280
3/, 1,060 | 1,240 | 1,470 920 710 2,580 1,040
3/4X1/> 1,490 | 1,020 730
1 2,090 | 2280 | 2500 | 1,760 | 1,430 4,410 1,110
1X1/; 2,890 | 1,860
1X3/4 2,890 | 1,860
1/ 3,060 | 3,410 | 3,810 | 2530 | 2,020 7,530 1,450
11/4X3/,4 4,130 1,450
11/:X1 4600 | 2,750 1,450
11/, 3,780 | 4,280 | 6,380 | 3,050 | 2,440 | 10,170 1,470
11/2X3/,4 5,400
11/2X11/, 5860 | 3,040 1,830
2 5610 | 6,920 | 9250 | 4,480 | 3,550 | 14,080 10,450 | 1,820
2X3/,4 8,840
2%1 5,860
X114 5,860
2X11/5 10,170 | 4,980
21/, 9,430 | 12,030 | 14,850 | 7,450 | 7,530 14,000 | 3,410 | 8,110
21/3%3/, 7,020
21/,x 1 7,020
21/,X 11/, 7,020
21/,%11/ 7,020
21/,X2 7,020
3 18,010 | 20,640 | 27,410 | 10,190 | 7,530 | 31,710 16,290 | 4,490
3x1 33,070 9,100
3X1/4 9,100
3X21/; | 25,450 30,850 | 10,950 9,100
4 39,580 | 41,910 | 64,040 | 20,370 19,090 | 6,850 | 21,690
4X3/, 17,190
4x1 76,580 17,190
4X11/, 17,190
4%2 76,580 17,190
4X21/; | 40,320 76,580 | 17,230 17,190
4x3 82,140 | 18,460 17,190
5 64,040 | 90,530 | 96,630 | 54,540 43,260 | 18,570 | 33,110
5X 21/, 90,080
5% 4 58,510
17 3 — = KRN 0 —
HiLBEGH 20K 12 LA A #ESF KRX&£7O057VU7I)
¥E2023.7 [#hiEf 2023478 ~]
mty | TR [V y b | F-X [45°TR ants RO A [N Y T ) bR F - X
#4 Z | PCHBL | PCHBS | PCHBT |PCHB45L, #4 % |PCHBRL |PCHBRS |PCHBRT
21/, | 21,820 | 17,660 35,240 4 X1 119,250
3 36,260 | 26,720 4 X2, 68380 | 33,770 | 123,950
4 63,290 | 26,720 | 105,770 | 79,700 (WL = 1 fi)
5 134,620 | 106,220 186,210

42




297 .
EPS20KHF @ JFEmEMaH
%E2022.10 [20225£10 B —&BeE] JFE
;gg TR F— Uy b | 45 IE | =y ;gi.f Ty PRk
*2 A (R
IO PS-HBL. | PS-HBT | PS-HBS |PS-45 HBL HNT G PS-HF
/1 %1 1,190 1,030 50A 11,490 | M16X65(8)
1 1| 2,320 1,960 65A 15,400 | M16X70(8)
1172 4,170 3,370 80A 17,930 | M20x80(8)
2 6,160 4,930 100A 21,020 | M20X85(8)
21/5 10,380 16,330 8,190 13,250 8,110 125A 47,580 | M22x90(8)
3 19,820 30,160 11,220 22,690 10,950 G = [/ fl)
4 43,540 70,430 22,430 46,100 21,690
5 70,430 106,310 60,000 99,590
%1 3/4B. 1BIZZHAES T, (W7 = 1 /1)
2 o FLREEMTT., (Y- LAEA A L)
L f £ FROE SR =8 SR £ FRE
(L0 PS-HBRL | PS-HBRT | PS-HBRS | PS-HBU oo PS-HBRL | PS-HBRT | PS-HBRS | PS-HBU
2x11/2 5,500 4x1 84,250 18,900
21/5%11/2 7,730 4%2 84,250 | 18,950 | 18,900
21/5%2 7,730 4x2/5 | 44,370 | 84,250 | 18,950
3%3/4 10,010 4%3 44,370 | 90,350 18,900
3%1 36,390 5%21/2 99,090
3x2l/2 | 28,010 | 36,390 | 12,060 5%4 64,380
4X3/4 18,900 G Y /i)
(BT = 1 /1)
274 — W e @ .
BH20K7 5> JFE#FHAS4
20224 [#rEfl 20224£4 B ~] JFE
B osuy | mten
VO HF RN AR
50A 10,450 | M16X65(8)
65A 14,000 | M16x70(8)
80A 16,290 | M20x80(8)
100A 19,090 | M20x85(8)
125A 43,260 | M22x90(8)

(WAL = Y/ f1#])

43



148
I — ~ RN [y -
U 20K B LA BT (prey 23t V477
202211 (#2025 118 ~]
276 S —JU{$20K1a USA HMEF -
‘ (25231 R
wewzznn| FIZD20KMEF (%Ml 2022% 118 ~]
| TR 5T F— 2 |V y METIVY| 29T |fIZy T b PREILE | RS- |y b | Ty s
PAR HBL |HBL45° | HBT | HBS | HFL |20KHPNI| 20KHN | |4¢x HBRL | HBRT | HBRS | HBU
1 2,090 %1,270 2x11/2 4,980
112 | 3,780 %1,730 21/2X3/4 7,020
2 5610 | 6,910 4,480 | 10,440 | 2,140 21/2x1 %19,090 7,020
215 | 9,430 | 12,030 | 14,850 | 7,450 | 14,000 | 3,700 %% 8,110] [21/2x11/2 19,090 7,020
3 | 18,010 | 20,640 | 27,410 | 10,190 | 16,280 | 34,880 [#%12,040 21/2X2 8,360 7,020
4 ]39,580 | 41,910 | 64,040 | 20,370 | 19,090 | 37,440 }#%21,690 3x1 33,070
5 | 64,040 | 90,530 | 96,630 | 54,540 | 43,250 3x11/2 9,100
3x21/2 [%25450| 30,850 10,950
4X3/4 17,190
AN, B 2HY 7 Y CRIVAELET 2CK~ — 2 T, 4x1 76,580 17,190
#FNE, ZDAAkIEH D ¥ A, 4x11/2 17,190
4X2 76,580 | 17,230
4x21/5 | 40,320] 76,580| 17,230 | 17,190
43 %82,140 17,190
OT 9Ly P IEARTED A — A & 5T, | _5X2/2 90,080
(HAT = F 1) 5X4 58,510
275 HANEER Y — VTS EEREE ST @” BxoH U 'J'-J
> =
ae202211| FK&EBAZD (FKGZD) [#rEffi 20224118 ~]
EAES S F—Z VAry b | 45Tk | PRI LR FEF—x | REI b
A L T S 1.45° AT RL RT RS
3/4 * %660 %3990 | #3790 | *3%1,380 1X3/4 % 3%1,460 * 31,730 * 31,290
1 #3%61,040 | *%1,710 | *%1,080 | * 2,140 114 X 3/4 * 3%2,690
11/4  [#3%1,850 | %2430 |*%1,520 | * 34,120 11/4 X 1 % 3%2,540 * 32,690 % %1,850
1172 [#3%2,190 | *%2,760 | *%1,750 | * 4,810 11/2 X 3/4 *3%3,520 % 3%2,440
2 3,320 4,360 2,670 6,980 /2 X 1 * 33,520 * 32,440
21/ 6,820 9,340 5,140 8,730 11/2 X 11/4]  * 33,380 % 3%3,520 % 3%2,440
3 9,920 13,420 6,720 12,830 2 X 3/4 * 35,550 * 33,380
4 14,800 22,020 11,450 19,690 2X 1 * 35,550 * 33,380
ENZ, B2t 7 Y CKIVAELE T A2CKY — 7 W T9, 2 X 11/4 % 3%5,550 % 33,380
2 X 11/2 | *3%5,130 * 35,550 * 33,380
21/2 X 1 % 3%11,930
21/5 X 2 11,010 11,930 6,260
3% 1 *3%15,550
3% 2 15,550 8,890
3 X 21/2 15,180 15,550 8,890
4x1 *3%25,790
4X2 25,790
4 X 21/2 25,790
4X3 25,760 25,790 14,340
(Hf7 = P fif)
279 | sHAERERS —IVHSHEBBEHE0KETF @N KXot U ,J_.J
S =
EAES S F—ZX | YTy b | 45K mbl HETLE | REF-X | BEVITY b
YA L T S 45°L AT RL RT RS
21/ 21,820 | 334,750 17,650 21/2 X 1 42,000
3 3%36,260 26,710 | 37,980 3% 1 61,040
4 63,280 | 105,770 36,140 79,700 3 X 21/s %53,220 %20,960
5 134,620 106,210 4 X1 119,240
MANE, Bttty 7 v CKIVAES 2 CK~ — 2 T8, 4 X 2 68,380 123,950 33,760

44

(B = 1)




MiEBEOADE 220,

SHs ) A ‘
276 HNEE RS A T 10T CK ~-~-sRfzat
- VFI —JU K (VFG) ~ iz
H%E2022.10 (#iEfli 2022108 ~]
mh| T )LR F=2 | YFr vy |45 TR W PRETLR | fREF-X | YTyl
A L T S 1.45° YA RL R RS
4 660 990 790 1,380 1X3/4 1,460 1,730 1,290
1 1,040 1,710 1,080 2,140 1/4 X 34 2,690
14 1,850 2,430 1,520 4,120 175 x 1 2,540 2,690 1,850
1/ 2,190 2,760 1,750 4,810 11/2 X 3/ 3,520 2,440
2 3,320 4,360 2,670 6,980 172 X 1 3,520 2,440
21/, 6,820 9,340 5,140 8,730 1/2 X 114 3,380 3,520 2,440
3 9,920 13,420 6,720 12,830 2 X 34 5,550 3,380
4 14,800 22,020 | 11,450 19,690 2 X 1 5,550 3,380
2 X 14 5,550 3,380
2 X 11/2 5,130 5,550 3,380
2/ X 1 11,930
21/ X 2 11,010 11,930 6,260
3x1 15,550
3X2 15,180 15,550 8,890
3 X 21/ 15,180 15,550 8,890
4x1 25,790
4X2 25,790
4% 21/s 25,790
4x3 25,760 25,790 14,340
(WAL = /)
St ) Filsts 3 )
279 ﬁkﬁﬁaﬁi\ﬂﬁ@ﬁ%&%%kﬁ% CK = 'j"ﬁﬁt*-téﬂ
- HBI —JL K (HBG) ~ na
%3E2022.10 [$hi%Effi 20224108 ~]
WAL LR 5 — Uy bo| 45" TR WO PRI OLR | POEF — X | B b
yax HBGL HBGT HBGS | HBG45'L | |y« HBGRL. | HBGRT | HBGRS
21/ 21,820 34,750 17,650 21/2 X1 42,000
3 36,260 26,710 37,980 3% 21/ 61,040 20,960
4 63,280 | 105,770 36,140 79,700 3x1 58,220
5 134,620 106,210 4x21/, | 68,380 123,950 33,760
HTLY =L (Vo) B ZE0E T, 4x1 119,240

(AL = 1)

45




Stk () HAHEP R R A v & — P

46

(BEARL = 1, {)

138 H AR REE RS ERERT
| X—O VF#F iy wxeit #H &K
KRE2024.4 [FizEffi 2024448 ~]
X7 IR F—x Vb 45° TIL R . BOE
B4 x (L) (T) (S) (45°L) Az £ 2 (=w 7))
8/, 620 980 780 1,400 94 100 1,420
1 1,050 1,730 1,080 2,200 1 100 1,740
11/, 1,890 2,470 1,520 4,220 1/, 100 2,350
11/, 2,220 2,810 1,780 4,910 1/, 100 2,780
2 3,420 4,460 3,050 7,150 2 150 4,630
21/ 6,970 9,560 5,270 8,960 21/ 200 6,960
3 10,170 13,750 6,880 13,170 3 200 8,140
4 15,190 22,600 11,850 20,180 4 200 12,010
1X3/4 1,740 1,290 (HEfi: 111
11/4X1
11/2X3/4 2,500
11/:X1 2,500
11/2X11/4 2,500
2X3/4
2x1 5,900
2% 11/ 5,260 5,690 3,450
21/5X2 12,800 11,940 6,410
3x2 15,940 9,200
3X21/, 16,960 15,940 9,200
4X2 26,480
4X21/ 14,820
4X3 28,820 26,480 14,820 G < /)
149 . \
% — 020K VF#F T nxet # K
20244 [#iEffi 2024448 ~]

o b4 Z i A5 NS/ r — %) ) A
TLE (L) 65A 22,380 5 T4 2 T S
TR (L) 80A 37,210 3
LA (L) 100A 64,980 2 654 200 10,350
T (L) 125A 138,220 1 80A 200 12,320
EPET LA (RL) 100A X 65A 70,200 2 100A 200 18,450
Ty b (S) 65A 18,020 6 (HEfY: = 111
7y b (S) 80A 27,420 4
U7y b (S) 100A 37,100 2
Uy b (S) 125A 109,030 1
RV 7 v b (RS) | 100A X 65A 34,660 3
F— 2 (T) 100A 108,590 1

80A X 25A 59,740 3
R F— X (RT) 100A X 25A 122,440 2
100A X 65A 127,240 2
45° T LR 65A 36,170 5
45° T LK 100A 81,820 2




HRECE Y
172 | BAEERSIEREET @uﬁﬁ*&')’]‘)
% 5E2022.11 FKM%:- [#rEf 2022:E11 8 ~]
¥ T)LAR F— V7 b 45° T)L K mA| RETILR | PoEF— X | YTy b
+4Z L T S 45°L P42 RL RT RS
3/4 * 660 | % 990 | % 790 | % 1,380 1 X 3/4 * 1,460 | % 1,730 | % 1,290
1 * 1,040 | % 1,710 | % 1,080 | % 2,140 14 X34 * 2,690
114 * 1,850 | % 2430 | % 1520 | % 4,120 17/4x1 | % 2540 | % 2,690 | % 1,850
11/ * 2190 | % 2760 | % 1,750 | % 4,810 12 X3 * 3,520 | % 2,440
2 3,320 4,360 2,670 6,980 1/3%x1 * 3520 | % 2.440
21/3 6,820 9,340 5,140 8,730 172X 1 4] H 3380 | * 3,520 | % 2,440
3 9,920 13,420 6,720 12,830 2 X3/1 * 5550 | % 3.380
4 14.800 22,020 11.450 19,690 2% 1 * 5550 | % 3.380
KEIIHAZAE) 7~ CK J VARET 5 (WA < 1) 2X1 s * 5550 | % 3.380
CK~—2&TT, 2x11/5 | % 5130 | % 5550 | % 3.380
21/2%x1 * 11,930
21/5X 2 11,010 11,930 6,260
3 X1 % 15,550
3X2 15,550 8,890
3X21/3 15,180 15,550 8.890
4x1 * 25,790
4 X2 25,790
4x 21/, 25,790
1X3 25,760 25,790 14,340
(B = P 1i)
4 8 4 HAECE A5 E#E 20K F [
‘ ey ikt AT D)
wweo02211| FK20KHEF (gt 2022411 A ~]
ATE4] IR F—x Jr vy b 45° T)LR | T LR | PEF— X | BEY Ty b
$4 2 L T S 45°L H4 X RL RT RS
21/ 21,820 | % 34,750 17,650 21/2%x1 * 42,000
3 * 36,260 % 26,710 | % 37,980 3x1 * 61,040
4 63,280 105,770 36,140 79,700 3X21s % 53,220 | % 20,960
5 134,620 106,210 4x1 119,240
KNI REAE) 7 v CK J VABLET 5 C¥hr ¢ 1T 41X 21/ 68,380 123,950 33,760
CKv—2omTy, (HLA7 1)
281 | BARERNEHERT CK =-=-eEtiztatt
se202210] PCVFHEF (#Efli 2022410H ~)
¥ T )L F— V7 b 45° T)L K mA] ETLR | REF— | EYT b
$4Z L T S 45°L H4 X RL RT RS
3/ 660 990 790 1,380 1X5%/4 1,460 1,730 1,290
1 1,040 1,710 1,080 2,140 14X/ 2,690
114 1,850 2,430 1,520 4,120 1/ix1 2,540 2,690 1,850
11 2,190 2,760 1,750 4,810 12X 3,520 2,440
2 3,320 4,360 2,670 6,980 1/2X1 3,520 2,440
21/3 6,820 9,340 5,140 8,730 1/2x114] 3380 3,520 2,440
3 9,920 13,420 6,720 12,830 2 X /1 5,550 3,380
4 14,800 22,020 11,450 19,690 2 X1 5,550 3,380
(WA /1) 2X 11/ 5,550 3,380
2 X113 5,130 5,550 3,380
21/5%x1 11,930
21/5X 2 11,010 11,930 6,260
3x1 15,550
3 X2 15,180 15,550 8,890
3X21/3 15,180 15,550 8,890
4x1 25,790
4X2 25,790
4X 21/ 25,790
4£X3 25.760 25.790 14,340
(BT = P i)
282 HAEE A5 EHE20KMTF CK:/' N
wwe202210] PCHB#ETF (i 20224108 ~)
¥ T )L F— Vb 45° T)L K mA RETILR | REF— | REYT oL
+4 2 L T S 45°L H4 X RL RT RS
21/3 21,820 34,750 17,650 2131 42,000
3 36,260 26,710 37,980 3% 1 58,220
4 63,280 105,770 36,140 79,700 3xX2s 61,040 20,960
5 134,620 106,210 4x1 119,240
7 ¢ /1) 41X 21/3 68,380 123,950 33,760
(HLA7 1)

47




107

BEY NIV

@ akan T

%E2022.11 [Fi%Effi 20224118 ~]
@ A vx& [INSHE#EY KL 45K : Non Smoke & New Standard (EE. FTiE. BIEOH > ZESR) |
EX 40 50 65 80 100 125 150 200
54 1Y/2 2 21/ 3 4 5 6 8
15 1/ 1,630 2,350
20 3/4 2,670 2,780 2,930
25 1 2,780 2,930 2,990 3,080 3,250 3,380 3,520
32 1Y/4 3,660 3,830 3,990 4,110 4,260
40 1Y/2 3,750 4,310 4,860 5,290 5,590 5,900
50 2 4,550 4,550 5,130 5,720 6,010 6,330
65 21/ 5,850 5,850 6,150 6,460 6,790
80 3 10,980 10,980 12,120
QOE &
EX 40 50 65 80 100 125 150 200
I5%ce 1/ 2 21/ 3 4 5 6 8
15 1/ 1,530 2,230
20 3/4 2,420 2,540 2,670
25 1 2,540 2,650 2,710 2,810 2,960 3,080 3,210
32 1Y/, 3,310 3,500 3,650 3,780 3,910
40 1/ 3,510 3,850 4,070 4,400 4,720 5,130
50 2 4,070 4,070 4,360 4,760 5,190 5,820
65 21/2 5,050 5,050 5,340 5,590 6,010
80 3 10,090 10,090 11,180

XABBICKEBEDHE TSV R (O CK) TT . RUIAHI - ZAXDIEA&(EE—TT .

(WAL < 19, {1

108

BEY K

b

wtzit 1978 RAFPT

%%E2010.10
ZY RJL - TAK BY R - 2 TAK
wAl 40 [ 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 wAl 40 [ 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
LLAN L 12| 2 |2y 3 4 5 6 8 10 | 12 | [EENE 12| 2 |2y 3 4 5 6 8 10 | 12
AlB ? ? AlB 2 ?
20|3/:| 1,187| 1,355| 1,565| 1,718| 1,858| 2,207| 2,444| 2,879 3,380| 4,190 203/ | 1,224| 1,397| 1,613| 1,771| 1,915| 2,275| 2,520| 2,968| 3,485 4,320
25| 1 | 1,355| 1,508| 1,802| 2,109 2,248| 2,571| 2,794| 3,213| 4,247| 4,945 25| 1 | 1,397| 1,555| 1,858| 2,174| 2,318| 2,650| 2,880| 3,312| 4,378| 5,098
3214 1,578 1,984| 2,305| 2,458| 2,807 3,059| 3,521| 4,780| 6,020| |32 [1V4 1,627 2,045 2,376] 2,534| 2,894 3,154 3,630 4,925| 6,200
40 [1/%) 1,862| 2,134| 2,406 2,600| 2,910 3,395| 4,365 6,020 7,800| |40 |1/ 1,920| 2,200| 2,480| 2,680| 3,000| 3,500| 4,500| 6,200| 8,000
50| 2 2,179| 2,431| 2,654| 2,990| 3,520| 4,581| 6,780 9,360| [50] 2 2,246| 2,506 2,736| 3,082| 3,629| 4,723| 6,984 9,648
6521/ 2,528| 2,990| 3,520| 4,581 5,601| 7,950/11,800| |65 |21/2 2,606 3,082| 3,629| 4,723| 5,774| 8,194|12,158
80| 3 3,352| 4,581 5,266] 6,663]10,540(14,030] |80 3 3,456| 4,723| 5429| 6,869/10,858|14,458
BY RJL - DX HEBEER
foit 3 ‘ A 32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500
= 1/4 11/2 2 21/ 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20
850 970| 1,120| 1,230| 1,330 1,580| 1,750| 2,060| 2,420 3,000/ 3,800/ 4,600| 5,400| 6,200
970 1,080| 1,290 1,510 1,610 1,840 2,000| 2,300 3,040 3,540 4,050/ 4,830| 5,800| 6,800
890| 1,000| 1,130| 1,420| 1,650| 1,760| 2,010| 2,190| 2,520| 3,420 4,300 5,190/ 6,070| 6,960| 8,000
1,000 1,130 1,420 1,650| 1,760| 2,010{ 2,190 2,520 3,420 4,300 5,190 6,070 6,960| 8,000
1,290 1,560| 1,740| 1,900( 2,140| 2,520| 3,280| 4,850| 6,700| 7,970| 9,240|10,500( 11,770
1,610/ 1,810 2,140| 2,520| 3,280 4,010| 5,690| 8,360|10,120] 11,890 13,660 15,430
1,970 2,400| 3,280| 3,770| 4,770| 7,540|10,040| 15,910| 20,970| 23,120| 25,050
3,000| 3,770| 4,660| 5,790| 8,800 15,050| 20,080 22,600| 30,200 33,270
4,140| 5,532| 7,540|12,560|17,570| 21,750| 25,100| 33,470 37,820
7,360| 11,960 16,560| 21,160| 25,760| 28,750 38,000 43,010
16,100 21,280] 25,300 32,200| 37,950 43,700 49,500
25,300 31,050| 37,950| 44,850 52,900 61,000
38,640( 52,900| 66,700 80,500 | 97,000
60,000 76,000( 92,000{108,000
80,000 [100,000{120,000]
&gt
32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500
1Y/4 1Y/2 2 2Y/2 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20
1,020 1,164| 1,344| 1,476| 1,596| 1,896/ 2,100| 2,473| 2,904| 3,600| 4,560 5,520 6,480| 7,440
1,164| 1,296| 1,548| 1,812 1,932 2,208 2,400| 2,760| 3,648| 4,248 4,860| 5,796| 6,960| 8,160
1,068 1,200| 1.356| 1,704| 1,980| 2,112| 2,412| 2,628| 3,024| 4,104| 5,160| 6,228 7,284| 8,352| 9,600]
1,200 1,356| 1,704| 1,980| 2,112 2,412| 2,628| 3,024| 4,104| 5,160 6,228| 7,284| 8,352| 9,600
1,548| 1,872| 2,088| 2,280 2,568| 3,024| 3,936| 5,820 8,040| 9,564|11,088|12,600| 14,124
1,932 2,172| 2,568| 3,024| 3,936| 4,812| 6,828]10,132| 12,144| 14,268] 16,392| 18,516
2,364| 2,880| 3,936| 4,524| 5,724| 9,048| 12,048 19,092| 25,164 | 27,744 | 30,060
3,600| 4,524| 5,592| 6,948|10,560| 18,060| 24,096| 27,120 36,240| 39,924
4,968| 6,638| 9,048|15,072| 21,084 26,100| 30,120 40,164 | 45,384
8,832 14,352| 19,872| 25,392| 30,912| 34,500 45,600| 51,612
19,320| 25,536 30,360 38,640| 45,540 52,440 59,400
30,360 37,260| 45,540| 53,820 63,480 73,200
46,368| 63,480 80,040( 96,600|116,400|
72,000{ 91,200{110,400|129,600]
96,000(120,000]144,000)




120 %

RAT=y T JFE#FHRI St

% E2022.10 [#Ef 20225108 ~]
151 % - o 5 o \Y
FI3ANYINA Ty TIL = _7"1
#E2022.11 [#rEf 202245118 ~] =i
INAT=vTIL
Y4 X 1/g 1/4 3/3 1/9 3/4 1 11/4 11/ 2 21/ 3 4 5 6

F-H=v7 | 400 | 400 | 400 | 290 | 320 | 500 | 690 | 770 |1,200 | 2,790 | 3,450 | 6,340 | 8,910 {11,880
JISAF (mm) | 24mm | 26mm | 28mm | 34mm | 38mm | 42mm | 50mm | 50mm | 58mm | 70mm | 78mm | 90mm | 103mm | 103mm

B-2-0279=Zvy7L RS - Sy b
T2 B0 65L. 75L 1000 | 125 | 150L | 200L 150 %
Vs~ | 430 520 590 760 840 | 1,070 1,520
15 310 400 450 560 630 810 120 | | BE2022.11
3/ 380 520 520 690 830 970 1500 | [T | R E
1 520 610 640 870 | 1,040 | 1,250 2,010 /s 500 | 540
1 850 920 | 1,120 | 1420 | 1670 | 2,690 /i 540 | 560
11/, 950 | 1,080 | 1420 | 1640 | 1930 | 2,990 s 610 | 690
2 1,310 | 1490 | 1800 | 2370 | 2550 | 4,160 v 730 840
2172 3430 | 4520 | 5160 | 5670 | 6,430 i 920 | 1,080
3 5200 | 5730 | 7420 | 7,840 1 | 1350 ] 1630
4 6,650 | 7.250 | 8140 | 11590 || 17+ | L780| 2140

11/, 2,330 | 2,780
2 3,020 | 3,790
21/ 5,900 | 6,950
3 7,340 | 8,880
11,900 | 14,300
17,780 | 20,870

24,710 | 29,360
(B < 1118

S| O | >

ROV b O smmmss) oL Tsskta

[#rEffi 20225108 ~]

A SR a2 — b

132133 134

%7E2022.10| | % E2022.10| | 4AEHIE
+ 42 i & A4 X i K| A X i B A4 X | & 4 X [l A
3/4X1/3 730 [11/:X1/5~3/4| 1,920 | 2X11/4~11/5| 2,350 | 3X3/4~11/5 | 7,610 | 4X21/5~3 |11,510
1X1/5~3/4 940 [ 11/2X1~11/4| 1,690 |21/2X1/2~11/4 5,160 | 3X2~21/> | 6,900 (¥ < 1)
11/,X1/,~1 | 1,280 | 2X1/5~1 | 2,630 |2/2X11/>~2| 4,480 4X1~2 | 12,780

49



O ~

bk

v J 3
[#E 2023%F11 8 ~]

RS

P

@ akan Ty

50

109 114 243 247 248 246
—REEEEN Y 7| —0l—% _ =R _ _
D) SR REF$ER—O REf$ER—5 T4 T HR—O0 HR—5
%E72023.11 #%E72023.11 %E72023.11 %E72023.11 %E72023.11 %E72023.11
W% AR by T T4 T4 T
Res [R5 R—0 [R-0() TR | TR Y IARUS TR F =X | F =X | T T | FvoT | TI/V | TF0Y
YA X F—1 [F-1(1)| F—2 [F-2(4)| F—3 [F-3(A)| F—4 [F—4(H)|FL—10F-10(%)
1 2,290 % 2,400
11/4 2,390 px 2,510
11/ 2,570 % 2,690
2 2,650 2,770 1,980] 2,090 3,390 | 3,550 1,510] 1,590
21/ 3,060 | 3,200] 3,890] 4,080| 3,460| 3,640| 3,460 3,640| 5,380 5,640| 1,840] 1,940 10,140 10,630
3 3.380 | 3.530] 4.320] 4,520] 4.630] 4,870] 4,630 4,870| 7,440] 7,800] 2,140] 2,240] 10,940 11,470
4 5,480 | 5740 6,110] 6,400 7,440| 7,800] 7,440] 7,800 11,400 11,970| 3,830| 4,010] 15,130 15,840
5 7,600 8,040] 8,680] 9,100] 13,170 13,820 13,030 | 13,660 | 20,830 | 21,850 | 5,860 6,150 20,980 | 21,980
6 8,390 | 8,800] 10,510 11,020] 18,040 | 18,910 17,000 | 17,840 | 27,160 | 28,490 | 7,720 8,080 | 23,370 | 24,480
8 17.410 [#18.240
OR—5 (i - 1= >7) R—0 () e Z T T s DR
% PAERPAN b~y7°74v-74,‘{h7‘ i 2 4 2 245 268
LYa—Y%— iEF— X — kB
R—11 | U F—5 F—3 SRNVIER Py Ly EZDT-
(1) F—5 F—3 7Ly (T )
4% (5 (K1) %E72023.11 | %E72023.11| %ET2023.11
21/3X 2 5770 |* 6,050
3 X2 5870 [x 6,160 | 1,920 2,000 B4l by TRl b %%
3% 21/ 6,460 |* 6,780 | 1,920 | 2,000 | 7,440 | 7,800 I N e
4% 2 8,330 |x 8,740 | 2,730 | 2,870 | 11,400 | 11,970 - (,_) (ke —7)
4x21/» | 9,310 [* 0,760 | 3160 | 3,330 | 11,400 [ 11970 | | T=2 U
4% 3 9,750 |%10,210 | 3,750 | 3,940 | 11,400 | 11,970 T 050
5% 3 5380 | 5,640 | 20,760 | 21,760 . 1/4 1 2050
5% 4 15,010 |%15,730 | 6,040 | 6,330 | 20,760 | 21,760 5 f( : S Te0 5450 35
6% 3 5890 | 6,170 | 27,080 | 28,400 R 250 2450 =
6 X 4 16,170 |#16,940 | 6,480 | 6,800 | 27,080 | 28,400 1 1/4 250 5450 o1
6% 5 18,590 |%19,480 | 7,650 | 8,030 | 27,080 | 28,400 R : :
T 21/5x 1 5,700 | 5,960 38
_ o 21/5x 11| 5700 | 5960 | 51
Wty TIA TV 21/3X11/2| 5,700 | 50960 51
FL10 AP | FL10 AP 3X1 6,770 7,090 38
$ 4z (F) 3X 11/ 6,770 | 7,090 51
2 9,460 9,920 3X11Y 6,770 7,090 51
27, 11,890 | 12,470 3% 2 6,770 | 7,090 64
3 12,840 | 13,460 4x%1 6,460 6,780 38
4 17,450 | 18,300 4x 114 | 7600 | 7,940 51
(A < 11 ) Ax11/2 | 7,600 | 7,940 51
4% 2 9,070 | 9,500 64
2~ 44 249 4X 21/ 9,070 | 9,500 70
—RB#E k7o a—k 4x3 9,070 [ 9,500 89
hy7>a—h i 5% 2 9,460 | 9,910 | 64
%E72023.11 % E72023.11 5% 2175 110080 | 10560 70
- ——— o 1 9,640 | 10,100 51
W% M T T4 9T AV TV 3~ 6X11/4 , R
Yo b [V bk | Ya—b—% | Y- bt 6x11/> | 9640 | 10,100 51
\ _ _ _ _ 6 X 2 9,640 | 10,430 64
R F-1 |F-1) | F=3 | F=30) 6x21/2 | 11,980 | 12,560 70
27, 3320 | 3.480 | 5.150 | 5390 6x3 12,500 | 13,090 | 89
3 4,440 | 4,660 | 7,120 | 7,470 (BEA = 117 fl)
4 7.120 | 7470 | 10.920 | 11440 HT-1E (A o %) ZDHBE (R L b2 ) o 75—1)
(BERE = 111 fll) LIMELTHD T,
> AN oy
1 1 0 [ﬁj % ';5% ﬁm*& ;Dﬁﬁu"’l’<7‘;é'«‘o
27 L —BE 7= TR 2 7Y — 420ml | 1,960
(avzarr—) ’
% ET2023.11




2581262 W n SRR
R-OI |ROL(H) | |s:x R-0T R-OI (1) | R-0OH |R-ODH(E) | R-0OV |R-OIV ()
S 3,360 3,530 3,970 %4,150
259 63 2/, 3.890 4,080 4,580 4,790 5,100 5.360
R-OIH |ROIH(A) 3 4,320 4,520 5,580 5,830 5,670 5,940
2023.11] 2023.11 4 6,110 6,400 8,090 8,300 8,010 8,400
90 907 5 8,680 9,100 10,480 10,960 11,370 11,940
R-OIV [ROIV(A) 6 10,510 11,020 14,180 14,810 13,760 14,460
2023.11 2023.11 8 21,770 22,800
ORRL : 17T)
W EDEE
OETEEROML N
RSSO AL S Y EL -,
OETHOM L FFNITL OB DESREORE) I
HEDR—OIX, ETFNYCUITDEAEHEIZ,. hToh
LA RIEABYEL A SHEITR—0 T £ B A M
Y T AR ELE =,
@AF UL ARG Il
AT UL AEIH AR E LT (IMPafti) , 38 KERE 12RR<
WEEEH: RERERAS. EARSERREN . KRERERD =R, —REEERTIL AR,
BEAATVLARE
WMEREH: 0~2MPa
WA HARE. RS, AKkRE. KHRE
BT o3 R—S(AIBE) | 21y Tad | SRR T T IRy TEL LB ICRAIALTVET,
170235 hyFTaf>h -
oorati| wesmay| (NI TRERT) She D
%5E2023.11 | % 202311 s B (&l 2023211 8 ~]
o (e R.5 S R-5 .
o o -
A B Su TAHF Y T— SUSHIL b 4 i
25 1 30 3,250
32 14 40 3,470 7,100
40 1/ 50 3,620 7,670
50 2 60 3,760 7,970
65 21/, 75 4,280 8,700
30 3 80 5,210 8,900
100 4 100 7,870 14,350
125 5 125 9,590 18,160
150 6 150 13,500 19,320
(f - 1 )
O ~
236 [ 237 | Fy 7=~ MH ot 1
mamm® | 710> | (HERMEA R v kESR) (v xtat Y25 7)
BE2023.11 | HF2023.11 [FrEf 20235118 ~]
R T R-5H R-5H
IO R-5H R-5H (H) on s FAaya—M R-0H R-0H (1)
A B Su TARFYT=PAISUSH LI
25 1 30 2,870 %3,010 3,560
32 17, 40 3,100 %3,240 3,760 7,420
40 1> 50 3,320 %3,460 3,940 8,020
50 2 60 3,550 %3,700 4,070 8,370
65 21/5 75 4,120 4,310 4,660 9,130 4,580 %4,790
30 3 80 4,860 5,080 5,780 9,680 5,580 %5,830
100 4 100 7,480 7,810 8,650 15,010 8,090 %8,300
125 5 125 9,520 9,950 10,840 18,970 10,480 %10,960
150 6 150 12,620 13,190 15,250 25,460 14,180 %14,810
KR P (BRL : 17T)

51




A SRy AP GRAH
¥E2023.5| HIE2023.5 (&l 2023458 ~)
i T4y 4 oAy e Gl
ﬁmh%zoma H HIT/12.0MPa REFIEE712.0MPa
YA X i HE A v F 1k igh A v+ HA X il
50 3,610 4,330 4,700 5,790 32 3,680
65 4,570 5,480 5,900 7,270 40 3,990
80 4,880 5,860 6,400 7,820 50 3,990
100 6,970 8,360 9,100 11,070 65 5,500
125 9,900 11,880 12,400 15,260 80 6,940
150 12,080 14,500 14,900 18,410 100 9,950
200 19,790 23,750 25,000 30,240 125 12,170
250 BRI A2 BRI A — - 150 16,020
300 HhEE A HRRE A2 - - 200 U
(H7 = /i) (HA7 = /i)
. fir ¥ 50 65 80 100 125 150 200 250 300
A
VLG &) v 2,400 2,880 3,300 4,420 4,900 5,400 9,020 - -
VLGIT &Y v (BIEM) | 3,120 | 3,750 | 4,290 | 5760 | 6,370 | 7,020 | 11,720 - -
HVLGHEER - VLGT A1) ¥ 7 Ofifsid Sk O fli ¢ (A < 11 / 1)
899 - .. 9
TIV— T FRB 1%
HTE2022.8 [Freffi 202258 A ~]
Ly & 2 T
H % fili A%
4 b L—7 150DX HEjAR ¥ 74k 50Hz | 1,520,000
74 b & —7 150DX HB)F ¥ 7 Hbk 60Hz | 1,520,000
74+ —7 150DX FB8F v 7k 1,280,000
(B : 11/ 8)
@7y
b % fili 4% B % fifi %
150DX /VE F i 25—40 56,000 | B4 TEr—Y 32 GANIN=T10E -4 TNs V-3 ) | 18,700
150DX /hMET—F — & v b 25—40 112,000 | Fis478r-y 40 (G420 =T150K -4 70— 33H) | 18,700
150DX K ETu—F—+ v 200—300 104,000 | #247#Er=y 50 (G4bTA—T150K =270 h—1 1) | 14,600
150DX #NAF v a—F—+yt  30—50 112,000 | Fis478r- 65 (542 —T150K =470y h— 33 | 14,600
150DX N ZAF a—F—+ty b 60—80 93,500 | HHATHEI-Y 80 (FAMIN—=T150E -2 7Ly L= 1v0f) | 14,600
150DX #HAFYu—F—+v b+ 100—150 93,500 | Hi54 7=y 100 (G4 /N =T 150K =470 —-33) | 16,000
DX %4 T%H 25—150 128,700 | ;a4 7=y 125 (AL =T 150K =2 77— /) | 16,000
DX %4 7%H 300 197,000 | fa4 7=y 150 (34070 —=T150K =477 —33/) | 16,000
25—150 #Ha A4 T AXR—-H 6,100 |FRr-v 8,000
200—300 #Ha A4 T A=Y 6,100 |FK—=FA TN —=N=fv TV FRX=2 13,200
WA TWr=y 05 GAVIN=T150R =4 TN N=1FM) | 18,700 | K=& T I —)N—HFI S TZH 43,000
(B : /7 8H)

52




29 3 .
RZNTa ok n—ThEuE @ JFEMERRST
#E2018.2 [#iE 2018528 ~] JFE
o SAN TS By TN 2 -
wg7%iggf ”E%g’ 90° TILE | 45° Tk F— Fyy7 ;;;;L Haz
N Z F-C3% | NAACAFA [N AM90°L|NNAI45°L] NXZ T | NRZ-CA | NN Z b-FA | N~ % h-CR
4% No7705-Na7707]  R20 No7110 No7111 No7120 No7160 No7170 No7135
32A(1 V4B) 2,200 1,810 1810 2,970 780
40A(114B) 2,320 1,810 1,810 2,970 780
50A(2B) 2,320 2,890 1810 1810 2,970 1,290 5,550
65A(2 L5B) 2,720 3,520 3,100 3,100 4,780 1,680 9,020 5,550
80A(3B) 2,970 3,900 4,130 4,130 6,580 1,940 9,790 10,700
100A(4B) 4,900 5,400 6,580 6,580 10,100 3,350 13,500 18,100
125A(5B) 6,840 7,790 11,600 11,500 18,400 5,160 18,800 25,400
150A(6B) 7,480 9,410 15,900 15,000 23,900 6,700 20,800 32,400
200A(8B) 15,500 15,900 31,600 30,400 71,100 14,400
250A(10B) | 32,600 30,300 36,600 35000 | 128,000 20,000
300A(12B) | 37,600 35,000 80,100 74400 | 175400 28400
Az B ERED [z 7L — | 2,600 |
poTyyy| AT LYt
N 2 F-RC[NAZRMTTINAZ-MTG| N~ Z -CRS s oo
4% Na7706 | Na7721 | No7722 | No7150 29 3 |N2hyafyh IL-TAERTF
50555 1610 FIMEEBESEF %447 o
’ HE2018.2 IFE@EHaH
50X 32 4,640
5040 4,640 i AT T TV o | Vo)
65X 25 5,030 eS| [ BTNy
6532 5,030 N~RZI-C | NRAR-C N~ ZFRC
6540 5,030 AFs | oty nF o
65X50 5,160 1550 | |94 % No7705 R0 ||#1x No7706
80X 25 6,060 32A(1V4B)| 2,320 65AX50A | 5,480
80X32 6,060 10A(1L4B) 2,460 80AX50A | 5,620
80X40 6,060 50A(2B) | 2,460 3,080 || 80AX65A | 6,190
8050 5,290 6,060 7,090 1680 | [65A(214B) 2,910 3770 |[100AX50a] 7,930
80X 65 5,810 1,680 || 80A(3B) | 3,160 4150 ||100AX65A] 8,760
100X25 5,810 100A(4B) | 5,220 5720 | [100AX80A| 9,160
100X32 6,700 125A(5B) | 7,280 8,290 | [150AX100A] 15,400
100X40 6,700 150A(6B) | 7,930 9,980
100X50 | 7,480 8,120 9,280 2,460
100X65 | 8,250 8,120 9,280 2,840
100X80 | 8,640 8,120 3,350
125%50 8,380
125X65 8900 | 16,500
125X100 5,290
150X32 8,640
150X 40 8,640
150X50 8900 | 21,700 4,900
150X65 10,700 | 21,700
150X80 11,100 | 21,700 5,160
150X100 | 14500 | 12,200 | 21,700 5,670
150X125 6,700
200X 150 19,000

WNANZ F-Ci, 32A~200A1ENa7705, 250A~300AIEN07707i2 2 1) 97,
Wit L CHAMRDMEICIZT L8y FUNEETNTHEDET,
Wi TOFE, EHOA AL ATV —% THHAT I 0,

53



FRC DI OHE AR AL 9,
MR~ TV 7 #020224F-6 H OMifs #18# L Tk 0 4.

54

12 4% |15 8% | amarsns 2 fope .
5 = AERBEANERT (B'R) gy swerrncan HENKAN
2 E2022.06 | HE2022.06 | [HEM 2022568 ~]
o A 90° )L 45" )L R 180° = JL 7K 180E
(5373 90E(L) v v & 90E(S) > 3 — b 45E(L)a v 45E(S) ¥z — b+ [((Larr|(S)ya—t
(A) (B) |1 FSGP | H FSGP | 1 FSGP | ! FSGP | [[] FSGP | JL FSGP | [1 FSGP | . FSGP | i FSGP | B FSGP
15 1/, 1,260 850 — — 1,260 850 — — 2,520 —
20 3/, 1,260 850 — — 1,260 850 — — 2,520 —
25 1 1,260 850 1,470 1,170 1,260 850 — — 2,520 3,390
32 11/4 1,460 870 1,700 1,220 1,460 870 — — 2,640 3,540
40 11/2 1,460 870 1,700 1,220 1,460 870 1,700 1,220 2,640 3,540
50 2 2,430 1,520 2,310 1,950 2,340 1,330 2,310 1,800 3,760 5,040
65 21/3 4,090 2,690 4,030 3,420 3,770 2,060 3,160 2,260 5,870 7,870
80 3 5,160 3,730 4,830 3,930 4,700 2,490 4,080 2,490 8,440 9,020
90 31/; 13,230 | 10,430 | 12,370 | 10,690 | 12,060 6,220 | 10,410 6,220 | 23,830 | 22,640
100 4 8,810 6,980 8,010 7,300 8,010 4,160 7,010 4,160 | 15,210 | 15,700
125 5 13,230 | 10,430 | 12,370 | 10,690 | 12,060 6,220 | 10,410 6,220 | 23,830 | 22,640
150 6 21,690 | 16,430 | 19,150 | 17,000 | 19,750 | 10,050 | 15,610 | 10,050 | 37,040 | 38,180
200 8 44,190 | 34,360 | 38,960 | 36,100 | 40,230 | 22,350 | 31,350 | 22,350 | 75,490 | 77,920
250 10 77,740 | 60,340 | 68,500 | 61,740 | 70,770 | 39,230 | 56,620 | 39,230 — —
300 12 116,210 | 90,460 | 102,460 | 92,610 | 105,820 | 58,810 | 83,540 | 58,810 — —
350 14 192,660 | 135,530 | 171,710 | 142,270 | 175,400 | 95,900 | 155,110 | 98,900 — —
& | T(S)FEIET 4 — 5 G| T(S) fET 1 —
R TR #EET 1 — IR TR) #ET 4 —
(A) (B) 1 FSGP | & FSGP (A) (B) 4 FSGP | % FSGP
15 1/, 2,680 1,890 100X 80 4X3 14,390 | 10,260
20 3/4 2,680 1,890 100X 65 4X21/2 14,390 | 10,260
20X15 3/4X1/2 2,950 2,070 100X 50 4X2 15,790 | 11,300
25 1 2,830 1,930 100X 40 4X11/2 15,790 | 11,300
25X20 1X3/4 3,120 2,130 100X 32 4X11/4 15,790 | 11,300
25X15 1X1/z 3,120 2,130 100X 25 4X1 18,950 | 13,560
32 11/4 3,120 2,100 125 5 18,300 | 13,540
32X25 11/4X1 3,620 2,330 125X100 5X4 20,120 | 14,340
32X20 11/4X3/4 3,620 2,330 125X 90 5X31/s 20,120 | 14,340
32X15 11/4X1/3 3,620 2,330 125X 80 5X3 20,120 | 14,340
40 11/ 3,120 2,100 125X 65 5X21/s 22,120 | 15,800
40X32 11/2X11/4 3,620 2,330 125X50 5X2 22,120 | 15,800
40X 25 11/2X1 3,620 2,330 150 6 27,420 | 20,270
40X 20 11/2X3/4 3,620 2,330 150X 125 6X5 30,160 | 21,500
40X15 11/2X1/2 4,000 2,500 150<100 6X4 30,160 | 21,500
50 2 4,490 2,850 150X90 6X31/2 30,160 | 21,500
5040 2X11/2 4,950 3,150 150X 80 6X3 33,200 | 23,640
50X 32 2X11/4 4,950 3,150 150X 65 6X21/2 33,200 | 23,640
50X 25 2X1 4,950 3,150 150X 50 6X2 33,200 | 23,640
50X 20 2X3/4 5,420 3,430 200 8 51,410 | 38,180
50X15 2X1/2 6,510 4,120 200><150 8X6 56,570 | 40,410
65 21/s 7,080 4,410 200<125 8X5 56,570 | 40,410
65X 50 21/3X2 7,780 4,860 200100 8X4 56,570 | 40,410
6540 21/3X11/2 7,780 4,860 200X 80 8X3 62,240 | 44,450
6532 21/3X11/4 7,780 4,860 250 10 89,560 | 66,480
6525 21/3X1 8,540 5,360 250X 200 10X8 98,500 | 70,380
80 3 8,940 5,550 250X 150 10X6 98,500 | 70,380
80X 65 3X21/3 9,830 6,090 250125 10X5 98,500 | 70,380
80X 50 3X2 9,830 6,090 250100 10X4 108,360 | 77,400
8040 3X11/2 9,830 6,090 300 12 139,940 | 101,140
80X 32 3X11/4 10,800 6,680 300X 250 1210 153,940 | 111,280
80X 25 3X1 12,960 8,020 300X200 12X8 153,940 | 111,280
90 31/, 18,300 | 13,540 300X150 12X6 153,940 | 111,280
90X 80 31/2X3 20,120 | 14,340 300125 12X5 170,050 | 122,350
90X 65 31/3X21/2 20,120 | 14,340 350 14 365,230 | 242,020
90X 50 31/3X2 20,120 | 14,340 350X300 14X12 401,730 | 266,240
90X 40 31/2X11/2 22,120 | 15,800 350X 250 1410 401,730 | 266,240
100 4 13,040 9,330 350X 200 14 X8 401,730 | 266,240
100X90 4X31/2 14,390 | 10,260 350X150 14X6 441,940 | 292,810
(A7 © 11/ )




B ROV Y 2 —Y— | ROV Y 2 —9— B FEOLY 2 —Y— | ROV Y 2 —Y—
IR R(C) R(E) VR R(C) R(E)

(A (B) |1 FSGP | FSGP| (1 FSGP| 2 FSGP| | (A) (B) |1 FSGP| L FSGP | (1 FSGP |t FSGP
20X15 | 3/4X1/2 1,600 900 2,540 1,430 100X65 | 4X21/2 7,690 4,260 14,610 8,060
25X20 1X3/4 1,600 900 2,540 1,430 100X50 4X2 7,690 4,260 14,610 8,060
25X15 1X1/2 1,600 900 2,540 1,430 100X40 | 4X11/2 9,230 5,120 17,540 9,680
32X25 | 11/4X1 1,630 920 2,600 1,460 100X32 | 4X11/4 9,230 5,120 17,540 9,680
32X20 | 11/4X3/4 1,630 920 2,600 1,460 125X100 5X4 7,770 4,730 11,480 6,740
32X15 | 11/4X1/2 2,730 1,400 5,090 2,640 125X90 | 5X31/2 7,770 4,730 11,480 6,740
40X32 |11/2X11/4 1,630 920 2,600 1,460 125X 80 5X3 11,480 6,330 21,820 12,010
40X25 | 11/2X1 1,630 920 2,600 1,460 125X65| 5X21/2 11,480 6,330 21,820 12,010
40X20 | 11/2X3/4 2,730 1,400 5,090 2,640 125X50 5X2 13,780 7,600 26,190 14,420
40X15 | 11/2X1/2 3,280 1,680 6,110 3,170 150X 125 6X5 10,820 6,780 16,070 9,360
50X40 | 2X11/2 1,950 1,160 3,050 1,870 150100 6X4 10,820 6,780 16,070 9,360
50X32 | 2X11/4 1,950 1,160 3,050 1,870 150X90 | 6X31/2 16,020 8,760 30,380 16,610
50X 25 2X1 3,060 1,760 5,800 3,300 150X 80 6X3 16,020 8,760 30,380 16,610
50X 20 2X3/4 3,680 2,120 6,960 3,960 150X65 | 6X21/2 19,230 10,520 36,460 19,940
65X50 | 21/2X2 2,680 1,630 4,270 2,630 | [200X150 8X6 18,800 10,990 26,880 15,730
65X40 |21/2X11/2 2,680 1,630 4,270 2,630 | [200X125 8X5 18,800 10,990 26,880 15,730
65X32 |21/2X11/4 4,270 2,470 8,090 4,670 | [200X100 8 X4 26,880 14,740 51,010 28,040
65X25 | 21/2X1 5,130 2,970 9,710 5,610 | |250X200| 10X8 28,830 18,700 42,840 24,930
80X65 | 321/ | 3,240 | 1,910 | 5160 | 3,030 | [250X150] 10X6 | 28,830 | 18,700 | 42,840 | 24,930
80X50 | 3X2 3,240 | 1,010 | 5,160 | 3,030 | [250X125] 10X5 | 42,770 | 23,370 | 81,240 | 44,360
80X40 | 31/ | 5160 | 2,880 | 9,720 | 5310 | [250X100] 10X4 | 51,330 | 28,050 | 97,490 | 53,240
80X32 | 311/ | 6,200 | 3,460 | 11,670 | 6,380 | [300X250] 12X10 | 46,250 | 27,350 | 66,290 | 39,220
80X25 | 3x1 6,200 | 3,460 | 11,670 | 6,380 | [300X200] 12X8 | 46,250 | 27,350 | 66,290 | 39,220
90X80 | 31/2X3 | 6,560 | 4,250 | 10,440 | 6,740 | [300X150] 12X6 | 66,230 | 36,790 | 125,790 | 69,840
90X65 [31/2X21/2] 6,560 | 4,250 | 10,440 | 6,740 | [300X125| 12X5 | 79,480 | 44,150 | 150,950 | 83,810
90X50 | 31/2X2 | 10,410 | 6,330 | 19,800 | 12,010 | [350X300] 14X12 | 113,810 | 69,570 | 163,250 | 99,730
100X90 | 4X31/> | 4,840 | 3,100 | 7,730 | 4,550 | [350X250] 14xX10 | 113,810 | 69,570 | 163,250 | 99,730
100X 80 4X3 4,840 3,100 7,730 4,550 | [350X200, 14X8 163,140 93,500 | 309,900 | 177,580

RSO HAE R £ (BLAE * P1/716)
URRs 7 7 ) 7 (0202246 H OS2 18 L CH 1) £
127% ot 1] St g ot —F
EEsEAET#HF (FvyY)
% E2022.7 [#Efli 202257 A ~]
5
- " [1SGP [1SCH40 [1SCHS80 HISGP HISCH40 FISCHS0

15A | 1/:B 3,270 5,100 — 2,730 4,250 5,790

20A | 34 3,270 5,100 — 2,730 4,250 5,790
%A | 1 3,650 5,410 — 3,050 4,520 6,090
32A | 14 3,970 5,870 - 3,320 4,890 6,350
40A | 1'/» 3,970 5,870 — 3,320 4,890 7,250
50A | 2 4210 6,240 — 3,510 5,400 7,880
65A | 21/ 4,860 9,140 — 4,050 7,630 10,170
80A | 3 7,060 13,490 - 5,900 11,250 15,750
100A | 4 11,690 19,740 - 9,750 16,440 24,020
125A | 5 16,930 31,330 — 14,110 26,110 38,430
150A | 6 21,710 44,890 — 18,090 37,400 58,950
200A | 8 40,650 70,110 - 33,870 58,440 89,630
250A | 10 59,720 123,030 - 49,790 102,510 199,540

HU, FEMEIZSS—4001ZBRD 3,
IISCH80I: R AR D WV & 9,

(AL 2 )

55




126%|125% A, F 40 . 1] i e -]
2 = EhEERSERAEAEHT (5 -8) A s B%
72022.06 | HE2022.06 | [HFEM 2022F6R8 ~]
i il 90° TILR
37 90E(L) v v & 90E(S) ¥ 3 —
(A) (B) 1 SCH40 | -1 SCH80 | £ SCH40 | 2 SCH80 | 1 SCH40 | -] SCH80 | ! SCH40 | H SCHS80
15 1/, 2,450 3,660 1,760 2,620 — = — —
20 3/, 2,450 3,660 1,760 2,620 — = — —
25 1 2,450 3,660 1,760 2,620 2,990 4,640 2,240 3,320
32 11/4 2,500 3,800 1,840 2,720 3,110 4,780 2,280 3,420
40 11/2 2,500 3,800 1,840 2,720 3,110 4,780 2,280 3,420
50 2 3,660 6,830 2,620 4,860 3,380 7,280 2,760 5,220
65 21/, 5,930 9,590 4,260 6,850 6,390 10,300 4,570 7,350
80 3 8,210 13,800 5,850 9,850 8,520 14,180 6,100 10,110
90 31/, 22,940 38,250 18,490 29,560 23,550 39,180 18,960 30,290
100 4 13,910 22,980 11,200 17,800 14,280 23,600 11,510 18,240
125 5 22,940 38,250 18,490 29,560 23,550 39,180 18,960 30,290
150 6 32,220 56,040 25,940 43,320 33,040 57,430 26,590 44,400
200 8 66,750 117,210 53,780 90,600 68,440 120,030 55,110 92,790
250 10 119,850 219,590 96,510 169,720 122,910 225,150 98,950 174,010
300 12 189,900 362,150 152,910 279,930 194,750 371,340 156,820 | 287,020
350 14 286,470 535,040 230,660 413,560 292,780 546,990 235,740 | 422,830
b il 45" T)L R
IR 45EL)u v 45E(S) ¥ a — b
(A) (B) -1 SCH40 | 1 SCH80 | M1 SCH40 | % SCH80 | {1 SCH40 | 1 SCH80 | X! SCH40 | * SCH80
15 /s 2,450 3,660 1,760 2,620 — — — —
20 3/4 2,450 3,660 1,760 2,620 — — — —
25 1 2,450 3,660 1,760 2,620 — — — —
32 11/4 2,500 3,800 1,840 2,720 — — — —
40 11/2 2,500 3,800 1,840 2,720 3,110 4,780 2,240 3,420
50 2 3,660 6,830 2,620 4,360 3,880 7,280 2,760 5,220
65 21/3 5,930 9,590 4,260 6,850 6,080 9,780 4,340 6,980
80 3 7,800 13,090 5,570 9,340 8,120 13,480 5,810 9,610
90 31/2 21,790 36,320 15,560 25,910 22,350 37,230 15,950 26,550
100 4 13,200 21,860 9,410 15,600 13,590 22,430 9,710 16,010
125 5 21,790 36,320 15,560 25,910 22,350 37,230 15,950 26,550
150 6 30,590 53,250 21,820 37,980 31,400 54,580 22,400 38,940
200 8 63,420 111,340 45,230 79,420 64,990 114,040 46,390 81,340
250 10 113,880 208,610 81,220 148,790 116,750 213,880 83,290 152,580
300 12 180,390 344,020 128,700 245,420 185,010 352,770 131,990 251,650
350 14 272,160 508,290 194,130 362,570 278,160 519,670 198,430 370,680
i 180° TI)L K
I 180E(L) v v & 180E(S) ¥ 5 — b
(A) (B) L SCH40 | 5 SCH80 | 5 SCH40 | % SCH80
15 1/, 5,840 8,770 — —
20 3/, 5,840 8,770 — —
25 1 5,840 8,770 7,340 10,320
32 11/4 5,980 9,090 7,410 11,460
40 11/2 5,980 9,090 7,410 11,460
50 2 8,770 16,320 9,270 17,480
65 21/, 14,220 23,050 15,340 24,730
80 3 19,690 33,120 20,440 34,050
90 31/, 51,460 85,760 52,760 87,880
100 4 33,380 55,260 34,290 56,700
125 5 51,460 85,760 52,760 87,880
150 6 72,220 125,740 74,100 128,860
200 8 149,800 263,020 153,540 269,380
250 10 — — — —
300 12 = — — —
350 14 = — — —
L RS ORI B RS L 23 CHURE = 11 fli)

2 AR LIS O I IE R L £ 5,
MR~ 7Y 7 (10202246 H OAfig & 485 L Tk D 5,

56




i TS AET 1 — &b T FET 1 —
IR T(R)#ET 1 — IR TR HEET 1 —
(A) (B) H SCH40 | . SCHS80 | B SCH40 | * SCHS80 (A) (B) 5 SCH40 | 4 SCH80 | B SCH40 | H SCH80
15 /s 5,620 | 10,370 4,010 7,410 125 5 40,360| 64,480 28,780 | 46,020
20 3/4 5,620 | 10,370 4,010 7,410 | [125X100] 5X4 44,410] 70,920 31,700 50,590
20X15 | 3/4X1/2 6,200 | 11,430 4,420 8,160 | [125X90| 5X31/2 44,410] 70,920 31,700 50,590
25 1 5,620 | 10,370 4,010 7,410 | [125%80] 5X%3 44,410] 70,920 31,700 50,590
25%X20 | 1X3/4 6,200 | 11,430 4,420 8,160 | [125X65| 5X21/2 48,850| 78,010/ 34,860 55,660
25X15 | 1X1/2 6,200 | 11,430 4,420 8,160 | [125X50| 5X2 48,850| 78,010/ 34,860 55,660
32 11/4 5,970 | 11,630 4,260 8,310 150 6 59,280 101,090| 42,290 72,120
32X25 | 11/4X1 6,520 | 12,790 4,670 9,120 | [150X125] 6X5 65,210] 111,190| 46,540 79,300
32X20 | 11/4X3/4| 6,520 | 12,790 4,670 9,120 | [150X100] 6X4 65,210| 111,190| 46,540 79,300
32X15 | 11/4X1/2| 6,520 | 12,790 4,670 9,120 | [150X90 | 6X31/2 65,210] 111,190| 46,540 79,300
40 11/2 5,970 | 11,630 4,260 8,310 | [150X80| 6X3 71,760| 122,310] 51,190 | 87,250
40X32 [11/2X11/4] 6,520 | 12,790 4,670 9,120 | [150X65| 6X21/2 71,760 122,310| 51,190 | 87,250
40X25 | 11/2X1 6,520 | 12,790 4,670 9,120 | [150X50| 6X2 71,760| 122,310] 51,190 | 87,250
40X20 | 11/2X3/4| 6,520 | 12,790 4,670 9,120 200 8 109,980| 188,830| 78,460 | 134,700
40X15 | 11/2X1/2| 7,210 | 14,060 5,140 | 10,050 | [200X150] 8X6 120,980 207,720 86,290 | 148,170
50 2 8,280 | 14,550 5,920 | 10,400 | [200X125] 8X5 120,980 207,720 86,290 | 148,170
50X40 | 2X11/2 9,060 | 16,040 6,480 | 11,480 | [200X100] 8X4 120,980| 207,720| 86,290 | 148,170
50X32 | 2X11/4 9,060 | 16,040 6,480 | 11,480 | [200X80| 8X3 133,090 228,480 94,950 | 162,990
50X25 | 2X1 9,060 | 16,040 6,480 | 11,480 250 10 193,000 372,780| 137,700 | 265,940
50X20 | 2X3/a 10,010 | 17,680 7,170 | 12,600 | [250X200] 10X8 212,360| 410,110| 151,480 | 292,520
50X15 | 2X1/2 12,020 | 21,220 8,610 | 15,120 | [250X150] 10X6 212,360| 410,110| 151,480 | 292,520
65 21/2 13,530 | 19,140 9,690 | 13,650 | [250X125] 10X5 212,360| 410,110| 151,480 | 292,520
65X50 | 21/2X2 | 14,940 | 21,080 | 10,640 | 15,040 | [250X100] 10X4 233,540| 451,120 166,600 | 321,790
65X40 [21/2X11/2| 14,940 | 21,080 | 10,640 | 15,040 300 12 347,800| 602,000| 248,110 | 429,420
65X32 [21/2X11/4] 14,940 | 21,080 | 10,640 | 15,040 | [300X250] 12X10 | 382,610 662,250| 272,920 | 472,400
65X25 | 21/5X1 | 16,440 | 23220 | 11,730 | 16,560 | [300X200] 128 382,610| 662,250| 272,920 | 472,400
80 3 18,780 | 27,210 | 13,410 | 19,410 | [300X150] 12X6 382,610 662,250| 272,920 | 472,400
80X65 | 3X21/2 | 20,670 | 29,940 | 14,780 | 21,370 | [300X125] 12X5 420,850 728,480] 300,190 | 519,630
80X50 | 3X2 20,670 | 29,940 | 14,780 | 21,370 350 14 916,240(1,632,030| 653,560 |1,164,140
80X40 | 3X11/2 | 20,670 | 29,940 | 14,780 | 21,370 | [350X300] 14X12 [1,007,850(1,795,270| 718,890 |1,280,590
80X32 | 3X11/4 | 22,720 | 32,890 | 16,220 | 23,490 | [350X250] 14X10 [1,007,850[1,795,270| 718,890 |1,280,590
80X25 | 3X1 27,270 | 39,470 | 19,470 | 28,190 | [350X200] 148 [1,007,850[1,795,270| 718,890 [1,280,590
90 31/3 40,360 | 64,480 | 28,780 | 46,020 | [350X150] 14X6 [1,108,650[1,974,760| 790,790 |1,408,600
90X80 | 31/2X3 | 44,410 | 70,920 | 31,700 | 50,590
90X65 |31/2X21/2| 44,410 | 70,920 | 31,700 | 50,590
90X50 | 31/2X2 | 44,410 | 70,920 | 31,700 | 50,590
90X40 [31/2X11/2| 48,850 | 78,010 | 34,860 | 55,660
100 4 27,870 | 41,760 | 19,890 | 29,770
100X90| 4X31/2 | 30,660 | 45,900 | 21,880 | 32,750
100X80| 4X3 30,660 | 45,900 | 21,880 | 32,750
100X65] 4X21/2 | 30,660 | 45,900 | 21,880 | 32,750
100X50] 4X2 33,730 | 50,530 | 24,050 | 36,050
100X40| 4X11/2 | 33,730 | 50,530 | 24,050 | 36,050
100X32] 4X11/4 | 33,730 | 50,530 | 24,050 | 36,050
100X25] 4X1 40,480 | 60,640 | 28,860 | 43,260

FEC DS oIBE A L 5,
MR~ T 7 1202246 H Otk 245 L Tk D 9,

57




i fid ALY 2 —H%— oL Y 2 —%—
(37 R(C) R(E)

(A) (B) 4 SCH40 | [ SCH80 | 1 SCH40 | H1 SCHS80 | 4 SCH40 | [ SCH80 | H! SCH40 | Hl SCHS80
20X15 [ 3/4X1/2 2,540 3,280 1,800 2,360 3,990 5,260 2,850 3,760
25X 20 1X3/4 2,540 3,280 1,800 2,360 3,990 5,260 2,850 3,760
25X15 1X1/2 2,540 3,280 1,800 2,360 3,990 5,260 2,850 3,760
32X25 | 11/4X1 2,640 3,400 1,870 2,450 4,140 5,450 2,960 3,910
32X20 | 11/4X3/4 2,640 3,400 1,870 2,450 4,140 5,450 2,960 3,910
32X15 | 11/4X1/2 3,910 5,200 2,900 3,840 7,370 9,760 5,450 7,240
40X32 [11/2X11/4 2,640 3,400 1,870 2,450 4,140 5,450 2,960 3,910
40X25 | 11/2X1 2,640 3,400 1,870 2,450 4,140 5,450 2,960 3,910
40X20 | 11/2X3/4 3,910 5,200 2,900 3,840 7,370 9,760 5,450 7,240
40X15 | 11/2X1/2 4,700 6,240 3,480 4,610 8,850 11,720 6,540 8,690
50X40 | 2X11/2 2,990 5,010 2,150 3,600 4,810 8,000 3,450 5,710
50X32 | 2X11/4 2,990 5,010 2,150 3,600 4,810 8,000 3,450 5,710
50X 25 2X1 4,510 7,500 3,230 5,360 8,520 14,220 6,100 10,160
50X 20 2X3/4 5,420 9,000 3,880 6,440 10,230 17,070 7,320 12,200
65X50 | 21/2X2 4,300 6,200 3,080 4,420 6,840 9,870 4,880 7,060
65X40 |21/2X11/2 4,300 6,200 3,080 4,420 6,840 9,870 4,880 7,060
65X32 |21/2X11/4 6,390 9,240 4,570 6,590 12,120 17,470 8,670 12,480
65X25 | 21/2X1 7,670 11,090 5,490 7,910 14,550 20,970 10,410 14,980
80X65 | 3X21/2 5,130 8,070 3,680 5,750 8,250 12,860 5,880 9,200
80X 50 3X2 5,130 8,070 3,680 5,750 8,250 12,860 5,880 9,200
80X40 | 3X1l/2 7,750 12,070 5,560 8,610 14,640 22,920 10,440 16,340
80X32 | 3X1l/4 9,300 14,490 6,680 10,340 17,570 27,510 12,530 19,610
80X 25 3X1 9,300 14,490 6,680 10,340 17,570 27,510 12,530 19,610
90X80 | 31/2X3 11,280 17,860 8,060 12,760 17,960 28,610 12,810 20,410
90X 65 |31/2X21/2 11,280 17,860 8,060 12,760 17,960 28,610 12,810 20,410
90X50 | 31/2X2 16,920 26,830 12,080 19,130 32,010 50,870 22,860 36,310
100X90 | 4X31/2 7,550 11,980 5,370 8,560 12,010 19,190 8,570 13,690
100X 80 4X3 7,550 11,980 5,370 8,560 12,010 19,190 8,570 13,690
100X65 | 4X21/2 11,280 17,960 8,060 12,810 21,320 34,120 15,210 24,350
100X 50 4X2 11,280 17,960 8,060 12,810 21,320 34,120 15,210 24,350
100X40 | 4X11/2 13,540 21,560 9,680 15,380 25,590 40,950 18,260 29,220
100X32 | 4X11/4 13,540 21,560 9,680 15,380 25,590 40,950 18,260 29,220

125100 5X4 11,280 17,860 8,060 12,760 17,960 28,610 12,810 20,410
125X90 | 5X31/2 11,280 17,860 8,060 12,760 17,960 28,610 12,810 20,410
125X 80 5X3 16,920 26,830 12,080 19,130 32,010 50,870 22,860 36,310
125X65 | 5X21/2 16,920 26,830 12,080 19,130 32,010 50,870 22,860 36,310
125X 50 5X2 20,310 32,200 14,500 22,960 38,420 61,050 27,440 43,580

150X 125 6X5 15,810 27,870 11,300 19,890 25,210 44,500 18,010 31,760

150X 100 6X4 15,810 27,870 11,300 19,890 25,210 44,500 18,010 31,760
150X90 | 6X31/2 23,660 41,730 16,890 29,760 44,900 79,170 32,030 56,490
150X 80 6X3 23,660 41,730 16,890 29,760 44,900 79,170 32,030 56,490
150X65 | 6X21/2 28,400 50,080 20,270 35,720 53,880 95,010 38,440 67,790

200X 150 8X6 26,140 47,980 18,680 34,230 41,840 76,760 29,860 54,760

200X125 8X5 26,140 47,980 18,680 34,230 41,840 76,760 29,860 54,760

200<100 8X4 39,210 71,970 27,980 51,320 74,520 136,660 53,160 97,480

250200 | 10X8 51,920 84,640 37,040 60,370 83,070 135,370 59,250 96,570

250150 | 10X6 51,920 84,640 37,040 60,370 83,070 135,370 59,250 96,570

250125 | 10X5 77,900 126,890 55,560 90,520 147,940 241,020 105,530 171,910

250100 | 10X4 93,480 152,270 66,680 108,630 177,530 289,230 126,640 206,300

300X250 | 12X10 79,760 134,600 56,900 96,030 127,570 215,360 90,990 153,640

300X200 | 12X8 79,760 134,600 56,900 96,030 127,570 215,360 90,990 153,640

300X150 | 12X6 119,610 202,370 85,330 144,020 227,180 383,570 162,090 273,620

300X125 | 12X5 143,540 242,850 102,400 172,830 272,620 460,290 194,510 328,350

350X300 | 14X12 167,100 311,020 119,190 221,850 267,300 497,600 190,670 354,950

350X250 | 1410 167,100 311,020 119,190 221,850 267,300 497,600 190,670 354,950

350X200 | 14X8 250,620 466,510 178,780 332,760 476,090 886,320 339,600 632,210

XU~ 7 T (10202296 OfliRs 2 IR L Tl b £9,

58




131% — & e H;igﬁ*i'iytf
s WA
%5E2022.7 (HiEf 2022475 ~] 85 THTTSFRIER
B JIS 5K JIS10K B
. I R L Ta 2 It AN I ISR PR T2 TS i .
15A |1z B| 1,710/ 2,040 1,880 2350| M10X38(4) | 2,930 3,690| 3,280 4,160| M12X45@) |15A |/2 B
20 | 3/4 | 2,0000 2400] 2,350| 2930| M10X45(4) | 3,690 4,750 4,280 5450| M12X50(4) | 20 | %/
25 | 1 | 2470 2930] 2930| 3,760| M10X45(4) | 5750 7,390 6,630| 8510] M16X50(4) | 25 | 1
32 | 1/4| 3870 4,750| 4,810| 6,110] M12X45(4) | 6,990 8970| 8270 10,560| M16X55(4) | 32 |11/,
40 | 11/>| 4,110| 5040 5280 6,630] M12X45@4) | 7,330| 9,510| 8,970| 11,440| M16X55() | 40 | 1/»
50 | 2 | 5280 6450 7,280 9,270| M12X50(4) | 8,800 11,320 11,090 14,370| M16X55() | 50 | 2
65 [21/:| 6510] 8210 9,270 12,150| M12X50(4) | 10,800 14,250| 14,720| 19,360| M16X60(4) | 65 | 2/>
80 | 3 | 8680 10,910 12,320| 16,310] M16X50(4) | 10,800 15400| 15,790| 20,830| M16X60(8) | 80 | 3
100 | 4 | 10,320| 13,030| 17,010/ 22,170) M16X55(8) | 13,030| 17,130| 20,710/ 27,280| M16X60(8) | 100 | 4
125 | 5 | 14,080| 17,650| 23,880/ 31,330] M16X55(8) | 19,770| 26,110| 32,560 42,830| M20X65(8) |125| 5
150 | 6 | 19,310| 24,230| 34,490| 45,290] M16X60(8) | 26,400| 34,730| 45,760| 60,430 M20X70(8) | 150 | 6
200 | 8 | 27,400| 34,440| 55850| 73,330| M20X65(8) | 31,150 41,120| 62,950| 83,310| M20X75(12) | 200 | 8
250 | 10 | 41,240| 51,800| 88,590|116,750| M20X75(12) | 49,280| 65,120(102,370|134,930| M22X90(12) | 250 | 10
300 | 12 | 44,760| 56,320|111,640|146,670| M20X75(12) | 52,680| 69,470|125,840|166,030| M22X90(16) | 300 | 12
350 | 14 | 64,530| 78,870(160,040|191,840| M20X75(12) | 71,570|108,100{170,130|208,190| M22X90(16) | 350 | 14
400 | 16 | 78,030| 95,200|202,280(242,430| M22X90(16) |101,790|144,400|240,240|293,950| M24 X 100(16) | 400 | 16
450 | 18 | 98,680|125,110|255,370(313,030| M22X90(16) |129,070|183,600|315,390|396,520| M24 X 100(20) | 450 | 18
500 | 20 |106,070|133,800|298,730|374,930| M22X90(20) |146,080|210,400(376,290|473,040| M24X 100(20)| 500 | 20
RS 20KRF BAs| L—2x75YY10K
- T HEf FH .. T HE R FH
I o H P ﬂ:?lf({?fiﬁ) &k o H ﬂ:?lf({?fiﬁ)
15A | /B | 4350 | 5810 | 5960 | M12X60(4) 15 1/, B 3,690 | M12X50(4)
20 34 4930 | 6930 | 7,590 | M12X60(4) 20 3/ 4750 | M12X55(4)
25 1 8,040 | 10,730 | 11,840 | M16X60(4) 25 1 7,390 | M16X55(4)
32 | 14 9,210 | 12270 | 14,160 | M16X65(4) 32 11/4 8,970 | M16X60(4)
40 | 1Y, 9,730 | 13,030 | 15360 | M16X65(4) 40 11/ 9,510 | M16X60(4)
50 2 10,910 | 14,550 | 18,050 | M16X65(8) 50 2 11,320 | M16X60(4)
65 | 2/ | 14,200 | 18950 | 25390 | M16X70(8) 65 21/ 14,250 | M16X65(4)
80 3 20,710 | 27,750 | 36,090 | M20X75(8) 80 3 15400 | M16X65(8)
100 4 26,690 | 35730 | 51,510 | M20X80(8) 100 4 17,130 | M16X65(8)
125 5 42,480 | 56,790 | 81,790 | M22X80(8) 125 5 26,110 | M20X75(8)
150 6 54,970 | 73,570 | 112,170 | M22X90(12) 150 6 34,730 | M20X80(8)
200 8 68,640 | 91,810 | 162,000 | M22X90(12) 200 8 41,120 | M20X80(12)
250 | 10 | 119,090 | 159,450 | 282,000 |M24X100(12) 250 10 65,120 | M22X85(12)
300 | 12 | 140,800 | 187,730 | 369,730 |M24X110(16) 300 12 69,470 | M22X90(16)
%%y F V- KL b Oflifg 13 P242~ P243 & BHEDO £ 3, GV )

WOV HAT I YV EFIZCTHELTE D ¥, Miksi3—As & AT,
[/vHizz5vY]

Y HAT TV DREHEOBRICRET ST 2 (i) %

YLl THEBIZBBERADOA v FEHy VLT TV VTT,
[L—x735¥]

WHEEE L ENWT 5V VT,

B TORNAEEDN B L 8D £3,

62

X7 ¥y — AT 2HAO KL AR
+5mmU 728 D& L 72 &0,




—_— ~ -~ »
EMETSLY (FU81I) @ JFE@EHTtat
JFE

HAGEMKT S JPF MP-0095E & U i
295 288 296
H-2 J= s
%7E2022.4 || HE20224| [A - F - 3— MEM20225F4 8 ~] ®E20224 | a0
m 5K7 5 v 10K7 5 v o 4 W% | 10K PS7 5 Y

~ aﬁi /A\\L;E ~ ~ R‘Qﬁ—

il I Rt T I A P et 0 kel N R A B Vg )
15A | 1,440| 1,130| 2,240| M10X40 (4) | 1,900| 1,430| 2,710 | M12X45 (4) | 15A 15A | 2,110 M12X45 (4)
20A | 1,590 | 1,250 | 2,240 | M10X40 (4) | 2,070| 1,550 | 2,710 | M12X50 (4) | 20A 20A | 2,290 M12X50 (4)
25A | 1,940 | 1,380 | 2,530 | M10X40 (4) | 2,940| 2,250 | 4,020 | M16X55 (4) | 25A 25A | 3,250 M16X55 (4)
32A | 2,420 1,730 3,830 | M12X45 (4) | 3,620| 2,640| 5,330 | M16X60 (4) | 32A 32A | 3,970 M16X60 (4)
40A | 2,530| 1,900| 4,120 | M12X45 (4) | 4,030| 2,820 | 5,840 | M16X60 (4) | 40A 40A | 4,460 M16X60 (4)
50A | 3,030 2,110 5,150 | M12X50 (4) | 4,980 | 3,550 | 6,960 | M16X60 (4) | 50A 50A | 5,490 | M16X60 (4)
65A | 4,920 3,430| 6,640 | M12X50 (4) | 6,730| 4,370| 9,120 | M16X60 (4) | 65A 65A | 7,410| M16X60 (4)
80A | 6,670 4,800/10,530 | M16X55 (4) | 7,800| 5,320(11,330 | M16X60 (8) | 80A 80A | 8,600 M16X60 (8)
100A | 7,800 | 5,640 (11,910 M16X60 (8) | 9,370| 6,350 (13,340 | M16X60 (8) | 100A 100A |10,320 | M16X60 (8)
125A {10,400 | 7,280 15,330 | M16X60 (8) [13,980| 9,780 21,140 | M20X70 (8) | 125A 125A |15,820 | M20X70 (8)
150A {14,530 | 9,370 20,060 | M16X60 (8) | 18,170 | 12,480 | 26,140 | M20X75 (8) | 150A 150A {20,570 | M20X75 (8)
FU b ORERBEW T, BXOBEIOOTILER 25 FEMIE 108 E O A SR RS Tf)2.06 #R-7.2.3 M@ AL b (i = 111,/ #¢)

-(b) A+ OIZIRB O ED Q) 1ZGEil S T3 [Hi T TH T v bOSMZ3ILLL AU A S K BET S, ] 4FELT0E T,

731 298 733
HFH+ JFE #kF(08) HFH+
d—F RRERY ’ Tinbhi R
LXRETILT| | EKRETTCT | (BTE2022.7) J7EKBT727| (H7E2022.7)
WrHt a—tLEKRETTVY Wr At a7k bEKRETITVY
> f\“‘ > f\i > f\“‘
gaz | ik | R v | awe | RPN x| | R
S0ACI) | 5550 | MI6X75 (4) |150AX 100A| 49,000 | MI16X9 (6) 50A(K) | 15,620 | M16X65 (4)
50ACK) | 6,750 | MI6X75 (9) | [ JrRmkei o1 ERAT S D 80A | 25780 | MI6X70 (4)
75AX50A | 23,600 | M16X85 (4) - I 100A | 32,760 | M16X70 (4)
100AX50A | 29500 | M16x85 (@) || T4 | M08 | o0V Cimo 150A | 59,400 | M16X75 (6)
100AX75A | 30,600 | M16X85 (4) 80A | 10,620 | M16X75 (4) | [75A X 50A | 35,000 | MI16X70 (4)
150AX50A | 49,000 | M16X9 (6) 100A | 14,530 | MI6X75 ) | |100A X 50A| 43,000 | M16X70 (4)
150AX75A | 49,000 | MI16X95 (6) 150A | 29,320 | M16X90 (6) | |100A X 75A| 46,000 | MI16X70 (4)
150AX 100A| 49.000 | M16X956) | [ F £ F#a— h k75> | 150A X 75A] 69,400 | M16X75 (6)
EMi20224 8 ~] 150A X 100A| 69,900 | M16X75 (6)
(el < 11, K0

63



128 %

B 2022.09

B ENBEHRT

[#rEff 2022498 ~]

[, vt 2 ot e m e

UMETAWA

EX

F ViAA= PT CEHAKXIBLEMIRIZ 2 D £9)

ik

it il

90 °
IR

45°
I)LR

F-x

Bt ZH (T
Fox|F x| ) v

N7
A
V74

it
Yy b

K 2

Fro7

24y

A%

s |
757

i
A

N

/N

=y

~
Hix
A
VA

=Y

S25C

S25C

S25C

S25C|S25C|S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

1/4B

1,740

2,190

2,330

2,860 1,100

1,120

1,500

1,190

1,380

6,200

840

430

900

840

1,060

1,740

2,190

2,330

2,860 | #E5f| 1,100

1,120

1,500

1,190

1,380

6,200

840

430

900

840

1,060

2,030

2,630

2,880

1,540

2,130

1,590

1,820

7,680

1,070

700

1,110

1,120

1,590

2,330

3,360

4,140

4,430 | #E5R| 1,860

1,780

3,000

1,810

2,190

10,570

1,620

1,480

1,780

1,780

2,360

3,460

4,640

5,140

b

3,330 | #E5R | 1,560
b
b

6,280 | #E 5| 2,620

2,590

3,900

2,690

3,410

15,130

2,290

3,340

2,110

2,290

3,690

5,720

7,010

8,140

9,590 | #E 5| 4,130

4,150

6,300

4,130

4,650

19,030

3,020

6,390

3,270

3,700

5,030

7,320

9,370

10,470

12,510 | #5f| 5,120

5,160

8,500

5,150

6,130

26,380

4,430

9,660

4,360

5,100

5,970

14,180

15,520

18,110

22,190 | #hERR | 8,050

8,890

12,360

8,000

9,830

36,320

7,080

12,800

6,730

7,780

9,200

32,620

44,470

44,780

54,810 17,930

14,360

33,600

19,080

53,240

75,390

76,690

91,500 25,780

26,950

41,840

31,250

123,990

174,190

175,900

249,890 49,180

67,130

81,970

1 VA= PT CERKXIINEMKIZ 20 £7)

ik

190"

IR

45°
IR

F-%

BN =K AT
7ozl vy

IN—T

A

V7

HE
Yy b

K 2

Fro7

=%y

2%

s |
752

N

/N

77 7

N

A

:'_770)1/

~
HE
7
VA

=

S25C

S525C

S525C

S25C|S525C|S25C

S525C

S525C

S25C

S25C

S25C

S25C

S525C

S25C

S25C

S25C

8A

1/4B

1,320

1,730

1,730

2,230 820

870

1,190

890

970

4,960

640

270

580

620

830

10

3/8

1,320

1,730

1,730

2,230 | #BERR | 820

870

1,190

890

970

4,960

640

270

580

620

830

15

1/9

1,500

2,010

2,110

2,610 | R | 1,200

1,160

1,630

1,220

1,410

6,000

800

460

710

870

1,190

20

3/4

1,750

2,540

2,970

3,380 | #hERR | 1,400

1,370

2,200

1,390

1,660

8,440

1,250

840

1,140

1,340

1,780

25

2,590

3,670

3,740

4,720 | MERR | 2,050

1,940

2,920

2,020

2,590

12,130

1,720

2,510

1,350

1,720

2,780

32

11/4

4,270

5,480

6,160

7,510 | #HERR | 3,250

3,120

4,940

3,230

3,620

14,860

2,250

4,800

2,100

2,790

3,850

40

1172

5,540

7,030

8,200

4,370

6,460

3,880

4,730

20,370

3,330

7,260

2,800

3,840

4,470

50

10,190

12,120

14,100

b
9,790 | MERR | 4,040
16,190 | #highifE | 6,300

6,950

9,670

6,020

7,190

28,430

5,320

9,630

4,330

5,850

6,830

65

21/

23,620

33,310

32,170

39,390 13,300

15,000

14,600

11,240

25,850

14,930

80

3

40,330

51,710

55,100

65,740 20,130

22,400

21,540

21,100

32,190

24,340

100

4

99,270

171,700

138,960

199,150 37,870

52,440

65,500

1) 77 7 ONHATHEINA T Z7 25D £, ST 7 73D FHIIED £5,

2) =AY OUHAEREIZO0Y Y /2= A Y (TL0Y ¥ Y) 12D ET,
4rva—a2=Fy (V—bt8yF M)
LR FRICIBIR L TAVWRE =y T AR T T 5

64

A= a=Fy Sy FVELOTOEDEHR) IFHODFEIZAD 9,
ANV FEOBME T EVETOT, BRAHET X,



27 1
RGH#F oI EKRNS
%5 20227 (Siefl 2022578 ~]
W 90k (3) —RGET
YA %
65A 21/2B 11,160
80 3 12,150
100 4 16,100
125 5 20,180
150 6 28,400
(BEAV = FY /{18
JIS B 2311 FSGPIZH D Z#E L, RER - MEIZAKL -,

90" ¥ g — MR v 7 TOLRDR X v o ¥ (BAEEE) 12 i %
H—)L FZL—TMLL, KLU 8T T3,

GR-LA - FX-LA - CH-LA (21531 2o i
[#rEf 202245118 ~]
(fifz « 19/ f)
B2 52O fill % MR e
255 20A 9,440
25A 9,680
H5E2022.11 32A 10,160
40A 10,410
_Zf 4 50A 11,010 11,500
BE GR-LA 65A 14,280 14,760
i 2 80A 15,490 15,970
100A 16,940 17,420
- 125A 26,140
k. flisaeH 150A 31,460
* 5| P B IEFSRESRS % 200A 71,390
256 32A 7,380
40A 7,620
BE2022.11 50A 8,710
65A 10,530
FX-LA 80A 11,370
100A 12,830
125A 17,910
: 150A 20,330
- 200A 33,400
* Hrak. s
257 32A 8,710
40A 9,800
H7E2022.11 204 10,650
65A 14,760
80A 15,850
CH-LA 100A 16,820
125A 22,020
150A 24,930
200A 36,300
skEH 25 v SR

65



139

EEYV Ty b

R EIXHEKRX S #

S7E2022.04 (gl 20225£04 5 ~]
bk 9z kil MEEEHAR
LU E Al Tl o E il
S15A 8,800 L15A 10,500
L20A 10,500
S20A 8,800 L25A 11,500
S25A 9,200 U [L32a 13,000
S32A 10,500 > | L40A 14,000
S40A 12,000 j‘ L50A 15,500
’ | _L65A 22,500
S50A 13,000 2 [ IS0A 29000
S65A 19,500 L100A 34,000
SS0A 25,000 L125A 60,000
L150A 66,000
S100A 30,000 LI5AX1/2 6,500
WI125A 55,000 L20AX1/2 6,500
W150A 61,000 125AX1/2 7,200
’; 132AX1/2 8,200
S | LA0AX1/2 9,000
& | L50AX1/2 10,000
4 | L65AX1/2 13,500
z | L80AX1/2 16,500
L100AX1/2 19,500
L125AX1/2 34,000
LI150AX1/2 37,000
AERAR tHEEEH AR
LU E Al & E Al
CP15A 9,200 CPL15A 9,200
CP20A 9,200 CPL20A 9,200
CP25A 9,500 CPL25A 9,500
CP32A 11,000 CPL32A 11,000
CP40A 12,500 CPLAOA 12,500
CP50A 13,500 CPL50A 13,500
CP65A 20,000 CPL65A 20,000
CP80A 25,500 CPL80A 25,500
, SRR A
SRR ME~ IV FHFRY
U Al LU E Al
VP16A 8,500 M15A 13,000
VP20A 8,500 M20A 13,000
VP25A 8,800 M25A 14,000
VP30A 10,000 M32A 15,000
VP40A 11,000 M40A 17,000
VP50A 11,500 M50A 18,500
VP65A 18,500 M65A 27,500
VP75A 24,000 MS80A 34,000
VP100A 28,500 M100A 40,000 G L F T
G 11/ fH)
JEEY oy PIC, B FRETR ) 288 !

i (2T VL AEEEGD) L. RAGI VAR OSLT - T75V Y - az=dy - LY RUE) LR
Fir & ORNEBHEEST 2 28T LT,
- WFEONT (55) OAEME L 55, FOTERLEIRICERAEL ZHATE 9,
- MEJTIE 1 MPa (10kgf/cm®) | TNEURE 1Z—30°C~130°CTY,

66



ANTT -HhAyFTYULT = Sa-RORVYFUTI RS
[#hEfd 202251 8 ~]

®TUYTEAT —EEH [ T (BsF) by | W) 7oA T/ SRR (ROPAIL) D &
142 T4 %Y —7 . EPDM I 2 —7 INBR Dt
IO AR, A, ZERL S H Wi, AT 2 H 2 ore _
A fili TS flfik \ £L
500221 20A G- 20ESS % 9,500 G- 20NSS 9,500 ;
25A G- 25ESS 3 9,700 G- 25NSS 9,700 3.
32A G- 32ESS % 10,300 G- 32NSS 10,300
40A G- 40ESS 3 10,500 G- 40NSS 10,500 N
50A G- 50ESS 3% 11,200 G- 50NSS 11,200 z
65A G- 65ESS 3 14,300 G- 65NSS 14,300 @
80A G- 80ESS 3% 15.600 G- 80NSS 15.600 ‘
100A G-100ESS 3 17,000 G-100NSS 17,000 s
125A G-125ESS 3% 26,200 G-125NSS 26,200 @K DX i
150A G-150ESS 3 31,500 G-150NSS 31,500 D=2 v 7 /@I LAY —F /DT FEL 1/
200A G-200ESS 3% 71,400 G-200NSS 71,400 DIY oYy IR 5 )
250A G-250ESS 3% | 111,400 G-250NSS 111,400 LT 254 K
300A G-300ESS 3 |__127.100 G300NSS_|__127.100 OBRT » /D274 T
@ 27V L AFL DM TY, 7 'Y R ORIz ON TR BRIV S bR L &0, MHI =K E sk T,

192 WX 57 90U 7GE1 7 BhREm kI BiE)BiE 155 [WSBYS o (SE) X BEE
M fERES ‘ . X MFBH b ORAHEL |
HE2022.1 U ik M,F;ﬁ BXES HE2022.1 RILR:IZRF2LX

: (80%E) ZTULARIVN fASBE EPDM -30°C~100C RABREIC DL T
20A - G—20EFSS 10,100 13160°C ¢34 H.140°C T15 . NBR -20°C~80C
25A - G—25EFSS 10,300 . P HAES
32A G—32EFSS 10700 ERESMEEppM NBR | ftE
40A G—40EFSS 10,900 20A | SB-20SE | SB-20SN | 7,200
50A 00 G—50EFSS 11,600 25A | SB-25SE | SB-25SN | 9,200
65A : G—65EFSS 14,900 32A | SB-32SE | SB-32SN | 10,500
80A G—80EFSS 16,100 40A | SB-40SE | SB-40SN | 11,500
100A RFLLRE—SL Y G—100EFSS 17,500 50A | SB-50SE | SB-50SN | 12,700
125A :SUS304 G—125EFSS 26,700 65A | SB-65SE | SB-65SN | 19,200
150A SLZ1)—7:EPDM G—150EFSS 32,100 80A | SB-80SE | SB-80SN | 20,900
200A FefRAE —30°C~90°C 16 G—200EFSS 72,000 100A__|SB-100SE |SB-100SN]| 23,700

193 WX F57-9Uv 7316317 i (BE) Pt (RII&

EIX b -SHE-BEOX H_HIVERT
— FILRIXF LR FAEEE EPDM—30C~80C NBR —20C~70C 2Z2%0.7MPa
. s ERHED BAEES s ERHESD N3
U MPa EPDM NBR A BUR MPa EPDM NBR A

20A 316—20E %] 316—20N | _ 6,600 80A 316—80E 3| 316—80N | _ 11,600
25A 316—25E %] 316—25N | 6,900 100A 1.6  [316—100E3| 316—100N | 12,800
32A 16 [316=82E3[ 316—32N [ 7.100 125A 316—125E 3| 316—125N | 20,400
40A : 316—40E %] 316—40N | 7,500 150A 1.3 |316—150E %] 316—150N | _ 26,200
50A 316—B0E %] 316—50N | _ 8,100 | _200A 1.0 |316—200E 3% 316—200N | _ 53,300
65A 316—65E | 316—65N | 10,700 | 3sefl— AW aAat bk <4

266| MRKS5T-TUvTGXELT HhJ BEIFHIE pIVILFFE | BMGUEAT WESH

RIVK:ZXF L X dLXVY—TJEPDM #HIAEE—30C~90C FILKIZAF LR
SL X1 —F:EPDM
gmgmy|  WoE | FEED laxgs | @me | wor | FEED laxgs | me e ba SRy
15A GX—15E 8,300 80A GX—80E 3| 14,000 [. , =
20A GX—20E3¥| 8500 | _100A 1.6 [GX—100E%| 15300 |BAESHE RAFS | Mt
25A 1.6 |GX—25E3%| 8,800 125A GX—125E3%| 23,000 | $22.2 | GU-20E | 10,900
32A GX—32E3%| 9,200 150A | (22501.0) [GX—150E3%| 27,900 | $28.6 | GU-25E | 11,500
40A | (22%51.0) [GX—40E3%| 9,500 200A GX—200E3%| 63,000 | $34.9 | GUB32E | 11,700
50A GX—B0E%| 9,900 | sefii— kAt bt 3. $41.3 | GU40E | 12.500
65A GX—65E 3% 12,900
195 MRALFTIF2TCEALT ELR—ILER
BEDE >R —IILPEREIN L 55 DRAKMEKC |
TLX—J:EPDM SLXU—J:NBR |
2022.1 7R ERED 3D ity 3o 1%
L WUR | Tvpa | BRAES Tamvm xoovxmir| 2AES [Saaus 2o vxmt
20A C—20E —  |S[ 7,200 C—20N —  [S[ 7,200
25A C—25E —  [S] 9,2005% C—25N —  [S] 9,200
32A C—32E —  [S[10,5003% C—25N —  [S[ 10,500
40A C—40E —  [s[11,5003% c—25N —  [s[11.500
50A C—50E_|C[10,7003%|S| 11,7003%| C—50N_|C| 10,700 |S| 11,700
65A 1.0 C—65E _|C|12,6003%|S]13,7003%| C—65N_|C| 12,600 |S| 13,700
80A C—80E_|C| 14,900%|S| 16,0003%| C—80N_|C| 14,900 |S| 16,000
100A | (250.7) | C—100E |C| 16,900 %|S| 18,200 % C—100N |C| 16,900 |S| 18,200
125A C—125E |G| 22,200 %|S| 24,900 %] C—125N |G| 22,200 |S| 24,900
150A C—150E |G| 25,000%|S| 27,500 % C—150N |C| 25,000 |S| 27,500
200A C—200E |C|36,300%|S| 39,800 % C—200N |C| 36,300 |S| 39,800
250A C—250E |C| 41,100 %|S| 44,600 % C—250N |C| 41,100 |S| 44,600
300A C—300E_|C| 45,400 /S| 48,900 %] C—300N |C| 45400 |S| 48,900
M= K dal e €3, EC=2 0T AL b NC=2uEU AL |

ES=Z27 YV AR NS=Z27 L ZAHKNL I 67



160

a7k 155 SRKEEHAT > L ART LXE-#F

Y7Ly 7 XAQ

HKA2LTOTUTIL

KBRS 4 Y DIEHEF — X TY,

HE2021.9 ($17Eff 2021498 ~]
o - . fili A% fili 4% (K4 / 1) N
il W K /% [ wEET o | X
16X30-B. 0.1 58,590 1
TL 4 (30m &) WHF2 H20X30-B. 0.1 66,060 1
H25X30-B. 0.1 84,000 1
AR E 7L 4 (30m &) WHF?2 K16X30 93,880 1
R 10 mm K20 30 104,850 1
MILEMATE 7L %% (15m %) WHF?2 KK16X15 66,910 1
TRIEE 20 mm KK20X 15 70,810 1
16 2,690 80
20 3,170 50
BRALTHET 4 — WHF2-MS 25 5,610 30
20X1/2 4310 50
25X 3/4 6,330 30
16 2,690 80
e 20 3,170 50
WAL T ET 4 WHF2-FS 5 5610 20
20X1/2 3,740 30
%16X1/2 7,860 60
%16X3/4 7,860 60
AKXV THT A — WHF2-UAB (%) 20X 1/2 8,900 40
20X3/4 8,900 40
20X 1 8,900 30
. . 20 5,870 50
%Zlok 7 & 7 4 WHF2-ZS 5 5,220 20
MKENEZZAAPEM T, iz W Tid, BRAEL Z X0,
143 — . . A
SA aA >k HELE&RASH
HE2021.11 [#rEf 20214118 ~]
B4 2 40A 50A 65A 80A 100A 125A 150A 200A
fifi 4% 2,900 3,750 4,750 5,700 8,250 11,800 17,300 23,900
(UL < 11T
TI0) mmmssF— SWT (*)) N
R T JFE@FHatatt
2020.4 [#rEff 20204 B ~] JFE
PR il 7%
65X 40 7,450
6550 7,450
80X 65 8,950
100X 65 9,650 (BT - 1/ {)

Bty oika— s L—T LEEEILETT,

68

7 6 9 N 5 5 .
SERJIL—T GWL @ JFE@FEHRaH
2020.4 [#Efl 2020548 ~] JFE
P4 X filli %
65 7,460
30 8,120
100 10,760 AL = 1)




187 (KL J#F)
I o . L —1]57
%E2022.9 ?3 U ’Z\-J’{Eu#*%ﬁ% (e 2022598 ~] HEECK *ijl:l ES J 4 )ll
N | N\ 23 = | F @ 7}?&? $ -
&P | o> | ULl | 188 L\.{ : . \!J s §
90" 90° | 457 90 ° 90 45° 90 Sy b | TPRLIG
TR | AHhIAE| TR Y Kt Y Y ENHITTRY Vo b
IO DGL DGLL. | DGL45 | DGST DGYT DGY |DGYTCR| DGS CoS
1, 2,330 4,700 2,170 3,780 4,630 4,020 11,290 2,320 —
15 2,330 4,700 2,170 3,780 4,630 4,020 11,290 2,320 -
15X 11/, 2,330 — - 3,780 4,630 4,020 — 2,320 -

2 3,320 6,160 3,320 5,460 6,620 6,050 14,410 3,170 11,230
2x11/4 - - - 5,460 6,620 6,050 - 3,170 -
2X11/; 3,320 6,160 - 5,460 6,620 6,050 14,410 3,170 -

21/, 5,150 9,200 5,150 8,490 11,020 9,170 22,690 4,630 15,680
21/,X11/4 - — - 8,490 11,020 9,170 — - -
21/,% 11/ - — — 8,490 11,020 9,170 4,630 —

21/5% 2 5,150 9,200 — 8,490 11,020 9,170 22,690 4,630 -

3 7,560 14,140 6,840 13,610 14,810 14,140 32,700 6,960 23,180
3x11/4 - — - 13,610 14,810 - - - -
3X11/; - — — 13,610 14,810 14,140 — 6,960 —

3x2 7,560 - - 13,610 14,810 14,140 32,700 6,960 -

3X21/; 7,560 — - 13,610 14,810 14,140 - 6,960 -

4 13,430 30,450 13,330 24,380 30,450 26,940 = 11,520 37,450
411/, — — — — — — — —
411/, - - 24,380 30,450 26,940 — 11,520 —

4X2 - - 24,380 30,450 26,940 56,450 11,520 -

4X 21/, - — 24,380 30,450 26,940 — 11,520 -
4X3 13,430 30,450 24,380 30,450 26,940 56,450 11,520 -
(WL - 11/ fi)

| - > o | 7 —=
e = &\ | B \uﬂw
T & <5 @

N— | Ay h— | Zyh— By F—
)

vy M| Uy b 90 ST Utsv7

Wx Y | xry IR
hge) DGTS DGOTS DGTL DGTST DGUT
11/4 - - - - 19,910

11/, 8,270 8,630 9,410 — 19,910

2 12,970 — 14,530 15,870 —

2X1Y/ - - - - -

2174 16,930 — — — —

21/3x11/ — — - - —
21/2X2 - - - - -
3 p— [ —_— —_— p—
3X1Y5 - - - - —
3Xx2 - - - - -

4 — —_— —_ —_ —
4X11/ - - - - -
42 - - - - -

5 —_ —_ —_ —_ —_

6 —_— —_— —_ —_ —

69



123 185 (MDY 34> MKD—NIZ 31> 1)

ioisnes| HKSIERE & 5 H%F

%7E2022.10 | B7E2022.10 [#rEfl 20224108 ~]

Sri-L 4%

BT /B (KR D)

o 45 : - RBROGIIVER
o ) ) 5y V * 5
TILR _?E;“I;; ;’?ﬁﬁ TILR el ’i’{;ﬁﬂ
90°L M 90°LL M 90°LLS M 45 L M 90° CLLS A
11/4 2,020 (50 2,200 |40 2,020 |50 2,950 |25 3,710 |20 3,340 |20 2,020 |50
11/2 2,020 (35 2,200 |30 2,020 |40 2,950 |15 3,710 [12 3,340 |15 2,020 |40
11/2x11/4 2,200 |30 2,950 |15 3,710 [15 3,340 |20 2,020 |40
2 2,720 |20 3,070 |15 2,560 | 20 4,150 [12 5,000 | 8 4,580 |10 2,390 |20
2x11/4 3,560 |12 4,260 (12 3,730 |12 2,270 |30
2x11/2 2,500 |20 2,820 |20 3,730 [12 4,450 (10 3,940 |12 2,270 |25
21/2 3,980 [10 4,840 | 8 3,610 12 6,230 | 6 7,260 | 4 6,860 | 4 3,470 [18
21/2%11/2 3,960 |12 4,900 | 8 5720 | 6 5210 8 2,930 |20
21/2X2 %3,660 |14 4,220 |10 5360 | 8 6,260 | 6 5,740 | 6 3,100 |15
3 5,900 | 8 6,360 | 6 7,940 | 4 5,680 | 9 8,120 | 4 9,940 | 3 9,200 | 3 4,420 [12| W%21,780 | 4
3x11/2 6,060 | 6 6,960 | 4 6420 | 6 3,710 [12
3x2 5,160 | 6 6,060 | 6 7,600 | 3 7270| 4 3,900 |12
3x21/2 5,580 | 6 7,690 | 4 6,600 | 4 8,980 | 4 8,080 | 4 4,220 [12
4 7,180 | 4 8470 3| 11,0802 6180 4| 115202 146002 123502 5510 | 8| 25,660 | 2
4x11/2 7210 4 8,420 | 3 7,720 3
4x2 7,880 | 2 9310 3 8,620 3 4750 8
4x21/2 7,800 | 3 86402 107802 9,770 | 2 5,400 | 8
4%3 %6,590 | 4 7,920 3 9,940 | 2 9500 |2| 12440|2| 10500] 2 5760 | 6| M25130]2
5 14350 (2| 16490 2| 21,600 |1 12430 2] 23,860 [ 1 30,670 | 1 26,000 | 1 10,520 | 3
5x11/2 14,140 | 2
5x2 14510 (2| 158201 13,940 | 1
5%21/2 15520 (2| 18710 |1 17,020 | 1
5x3 16,840 | 1 20,050 | 1 19,190 | 1 9,190 | 4
5%4 13,980 2| 18250 [ 1 19,620 | 1 24,770 | 1 20,920 | 1 10,360 | 2
6 19,300 | 1 23,650 | 1 30,660 | 1 16,150 | 1 31,440 | 1 43,900 [ 1 34,810 | 1 13,630 | 3
6X2 20,640 | 1 29,150 | 1 26,750 | 1
6x3 20,820 | 1 29,520 | 1 26,750 | 1
6x4 24,430 | 1 29,520 | 1 26,750 | 1 12,850 | 2
6X5 22,920 | 1 27,680 | 1 28,490 | 1 36,860 | 1 29,200 | 1 13,140 | 2 | W343,420 | 1
8 65830 1] 81,300 1] 984101 58,880 | 1] %123,070 1] 147,400 1] 129,550 [ 1 51,720 [ 1
8x21/2 %143,450 | 1
8x3 145,850 | 1
8x4 %122,160 | 1| 146,460 | 1] 128,990 | 1 51,800 | 1
8x5 146,530 | 1| 129,040 1 52,270 | 1
8x6 %98,120 | 1 %122,560 | 1| 146,800 | 1] 129,130 | 1 52,270 | 1
10 +3457105,580 | 1 167,780 | 1 [555c87,730 | 1| 215,160 | 1 455251380 | 1 [ 4565:211,40 | 1 | 435564,840 | 1
10x4 +%213,550 | 1| 4%241,280 | 1
10x6 +3244,080 | 1 +3i:64,880 | 1
10x8 +%248,270 | 1 +316065,000 | 1

BENEBERIER TS, A—H—EEHNEI LY RE, RFEFIECEYET,
+ENEKD T 31> bDHTY,

FENERFLEERERLET,

KENEA—D—DA ) IFIVRRERLET,

AU r—RpT ) OEHRTY .

70



B L 3/ B (AR DIH)

co

(€07 ;3
SUSRIV M
A CO(SUS) At CO-BF AM

corg

=RROM
Virybk

COS Al COS-T A¥ COST-1l AH

WKEERRA KRR

w0
fiERF

O
#F

#EROM

fweE 1-7Y

COS-F A MD-U A

HKER
#FE 77Tt

>=

o
M

* KD-II

MD-U-COSTA

FCTP M

M

1,480 2,080
11/2 1,480 |50 2,080|50 %4,320 25 1,160
2 1,860|40 2,480|40 5540|14| 19,6908 | 19,690 8 432018 40,440 1,440
21/2 2,480 30 3,300 30| W¢2,700 | 30 8,110/10| 23,000/ 5| 23,000( 5| 11,800/ 6 5660(12| 41,270 1,870
3 3,320 15 5,000{ 15 11,520{ 6 | 28,630| 4 | 28,630| 4 | %15970| 4 8,000/ 8| 43330 2,570|30
4 4,300/ 12 5,980 12 14200 3 | 38,060 2| 38060|2 | %23210| 2| 11320(4 | 44,860 3,200/ 20
5 7,540/ 6 | 10,540| 6 24,710 2| 56,150 1 56,150 1 16,150/ 2 | 53,690 5,230| 12
6 9,800 6| 12,800| 6 33,600 1 65,240 1 65,240 1 193302 | 57,680 6,770 10
8 33,600 4| 40,320/ 4 73,780 1| 144,730| 1| 144,730 1 %69,840| 1| +:79,760 13,540| 4
10 +3%54,370 | 1 +389,400| 1 40,570 1

*MD-U, COS-THHGESIC A IEEL,

PEUI11/2) IEMD-UR.  (FFUB) 1&COS-TRICZY £,

e

mp-kp- ~ MD-KD-IL — ENHKERER sppemupm 0 omem 0 PKEEE
I5yveyh  77¥Ievh mySI-R - TS TR i
SUSHIVME 75V T4b
\ Fset A¥ Fset(SUS) A¥M MD-LK-F A¥ VPA A#  LS(MD-L)
30 %1,620 | 20
11/4 1,160 | 60 1,760 | 60 4,040 | 40
11/2 1,160 | 60 1,760 | 60 4,040 (30
2 1,440 | 50 2,060 |50 6,660 |30 4,750 |25 %2,540 |38 %v:2,860 | 40
21/2 1,870 |45 2,690 |45 9,350 {20 5,540 |20 %3,250 |26 %vc4,380 |30
3 2,570 (30 4,250 {30 10,380 |15 7,560 |12 %4,080 |30 %v¢5,500 |20
4 3,200 (20 4,880 |20 12,410 |12 8,580 | 3 %4,860 |20 %7¢6,280 | 15
5 5230 (12 8,230 |12 16,740 | 5 %7,250 |12
6 6,770 |10 9,770 |10 19,130 | 3 %8,930 |10
8 13,540 | 4 20,260 | 4 44,510 | 2 %20,880 | 4
10 +40,570 | 1

WENSBERIERTY, A—H—EENESEYRE, BRFERIECGEYET,
+EUEKD P 34> FDHTY,

WENIRFEEMERLES,

KENEA—D—DF ) IF VMR ETRLES,

AU T —RBIY) DEKTY .

71



730

MD-NC > aA >k (@#-#e +1003-717 MDRE) S =L %5

% E2022.10 [#1Effi 20224108 ~]

(817 - 3/ {8 (K1) )

11/4 3,310 3,690 3,170 4,960 6,230 5,640 3,140
11/2 3,570 4,010 3,430 5,410 6,690 6,160 3,400
11/2%X11/4 3,890 5,230 6,080 5,820 3,340
2 5,110 5,900 4,720 8,040 9,890 8,860 4,520
2X11/4 6,490 7,830 6,850 3,930
2X11/2 4,440 5,060 6,870 8,340 7,340 4,010 | 13,320
21/2 7,460 8,940 6,720 11,850 14,870 13,350 6,390 19,040
21/2%X11/4
21/2X11/2 6,850 8,940 10,630 9,630 5,070 16,160
21/2X2 6,570 7,850 10,100 12,310 11,180 5,650 16,860
3 10,650 12,010 14,020 9,900 16,170 20,220 18,100 8,430 31,980
3X11/4
3%X11/2 10,990 12,850 11,810 6,390 19,640
3%X2 9,340 12,270 14,710 13,480 6,840 20,500 | 25,680 29,100 31,260
3%21/2 10,250 12,800 14,110 17,230 15,480 7,370 22,790 31,540 36,350
4 14,160 16,780 19,100 12,340 22,820 29,000 24,830 10,960 65,010
4%11/2 13,740 15,890 14,690 25,010
4X2 15,070 18,250 16,410 8,980 26,520 W35,630 35,450
4X%21/2 14,290 16,970 21,150 18,880 10,110 27,690 36,860
4X3 12,820 15,390 17,470 19,000 24,400 20,730 11,070 30,710 44,380
5 25,450 29,850 32,140 21,750 41,700 55,200 45,460 18,880
5%11/2 23,280
5%X2 24,580 27,850 25,210
5%21/2 27,190 32430 29,520 45,240 53,380
5%X3 29,820 35,700 33,280 16,220 48,150
5%4 25,500 28,870 34,530 43,770 37,100 17,480 109,150 | 80,160
6 33,800 41,290 46,130 28,220 61,840 75,690 61,840 23,750
6X2 39,080 43,010 39,080
6Xx21/2
6X%3 36,270 47,710 42,900
6x4 42,090 51,820 45,890 21,230
6X5 38,970 41,910 50,490 63,680 52,150 24,540
8 92,250 | 120,650 | 118,200 79,340 170,340 | 203,440 | 178,400 67,900
8%x21/2 169,640
8X3 172,450
8%x4 143,550 | 172,820 | 152,810 63,770
8X5 179,910 | 157,750 65,320
8%X6 112,730 169,650 | 188,030 | 162,750 66,320
HT-CBZ5 Ity b 11/4 11/2 2 21/2 3 4 5 6 8
oy ° HTC-Fset 1,160 1,160 1,440 1,870 2,570 3,200 5,230 6,770 13,540

—#. 104 Y FRHEOURETEVET ., BELEDEEEL,
BENEBERIERTY, A—H—EEHNESGEYRE, BRFERECEYET,

72



188 (MD¥aA>k-CDYaA>h)
| & = P — 74
N BEKEHERT & 5 #MF KXt 7O07U7)I)
H7E20229 (St 202298 ~]
il goc [0 VA a5t Teo oot a5t | | EEPERD UEEER
R TR TILE | TIE TR Y AiDY Y FEAE (907 kit v 45° 90°
o L L | LIS | 145 | ST | YT Y S > S 2 SN 1
17 1,840] 2,010 1840 2.710] 3.400] 3,050] 1840 | T 2? . LIE_5B£ L42_2120F YT-BF
17/, 1.840] _2.010 1,840 2,710] 3,400] 3,050] 1,840| | 272 , :
1/, X114 2710 3.400[ 3,050] L840 [Zr2X LA o510
2 2580] 2,000 2410 3.910] 4.730] 4.320] 2,260 2 .
X174 3,260]  3,900] 3,410] 2,070 _ I
2%1/, | 2.280] 2,580 3,410] 4,090 3,590 2,070 R 90 [Fae 9(’@*%'{%
1
21/, 8750 45401 6880 3.410] 5860 6.850( 6470 3.260] | .~ FZYl 90X | mY
BT/ <173 3,620 4480] 5240] 4750] 2.680| |5 211 10,780
21/5X2 3,970 4,900]  5,890] 5410 2,820 >2<1 /2/ 2 18338 S5
3 5580 6,000 7180 5.340] 7,650 9.370] 8,680 L.I70| o 2L2 10058 5310 :
311/, 5510|6850 5.870] 3,400] [2/2X2 1 9490 i
3X2 4,870 6.030 _7.150] _6.650] 3.570| {3 o 19,
3X21/; 5.260] 7,230 6940 8450 7,610 3.070| | 3X1/2 11330 S
1 6.760] 7.990] 10.450] 5,820 10,850] 13.740] 11,6201 5.060] (3252 -E18 :
4
Ix11/; 6,590] 7,700] 7,040
1X2 7.200] 8.780] 7.870] 4,350 4;)112/ 2 1‘51338 H}?O
4X21/; 7,350 8.140[ 10160 9,200] 5,000] | 4%2 15290 170
X3 7.470] 9,370 8.950] 11720 9.890] 5.420| [ AXZ/2 | 15560
5 13.520] 15.520] 20.330] 11,710 22.460] 28.870] 24.470] 9,920 - ,
5X1/3 12,910
5X2 13,250| 14,890| 13,090 5;;112/ 2 ggg%g %g%gg
5X21/; 14,600] 17,610] 16,010 S e— :
5%3 15,850] 18,890] 18,060 8,660 5?)(3 Lot
5% 4 13,170] 17,190 18,470 23,320] 19,700] 9,750 ’
6 18,150 22.260] 28.860] 15,200 29.580] 41.310] 32.770] 12,840
6X2 19,430| 27,420| 24,420
6X3 10,600] 27,780] 24,680
6x4 22,400 22,990 27,730] 24,870] 11,620
6X5 21.580] 26,050 26.820] 34.700] 27.480] 12,380
8 61,940 76,500] 92,740 55,420 | 115,810] 138,710] 121,920] 48,660
8x4 115,120] 137,830 121,380
8X5 137,880] 121,410
8X6 92,480 115,330] 138,120] 121,510| 48,550
10 | 101,200 160,840 84,100 | 202,450 241,000] 202,540] 62,140
10X4 220,060 258,810
10X6 261,990 62,210
10X8 264,620 62.290
A FrBRIT | it _ ShEH | iF b A VST
COR 0% [ttt | == 7 w7 2 | (aisny)
N Y J Tl | o] VST [VST-AVST-AL|VST-B[VST-C
3) P COS | COST U 7 | ENEE -
11/, 1,360 3,700 1,030 | [2X1'2 7,810
175 1,360 3,700 | 1,030 | [2x32 7,810
2 1730 | 5230 | 18540 | 3950 | 4470 | 1350 | [51/,%]
21/ 2.200 | 7.640 | 21660 | 5330 | 5.230 | 1750 | [
3 3,120 | 10,850 | 26,950 | 7.540 | 7.120 | 2.410 | [2/2X1Y4 8,510
4 3,850 | 13,370 | 36,570 | 10,650 | 8,070 | 2.980 | [21/2x32 8,510
5 6,760 | 23,250 | 52,850 | 15,200 4,880 | [91/,
6 8.810 | 31,630 | 61.400 | 18.200 6320 | [222X2 9,530
8 30,190 | 67,600 |132,590 | 63,990 12,610 3 13,460 19,240
10 | 49.750 38,910 | [3X12 9,530
¥3y F Uty 104 ¥ FIZCD-PSETOAIZ A D £ 3, 3X32 9,530
TR | .o oy PEIRO0° [EIRA5° [H= 4 ) — 3X2 11,000
- BRI 7 572 70k Tk |7 27 4 4 X1/ 11,330
TU VRA [VRAL| LB | L45B | SA 1X32 11.100
17 3570 | 3.670 :
1/:%32| 5360 | 6,790 4X2 12,600
11/,X 38 4X3 15,160 | 30,180 | 20,220
1/,X17:-260 7,780 >:
S =7 T 75 5X3 23,070 | 32,570 | 25,780
2X 11/,
21/5 7,080 | 5.730
3 8,760 | 6,760 | 11,090
4 10.880 | 10.810

(HEAL = 1)

CD¥Y a4 ¥t &E—MifsTE, MFIIAEKDLDMKETT,
73



-SBBICAVTHEIME L. RLEERET S
ATV VIS—BHUEERILFH.
ERIDEREERRBI TS A VT v

ATV oS—EBHURERIL+

’* JFE SPIL+ RO1

i EPED EWSUS3I6LY 4 7S
FAF o7
FERICHUV/\1 T L — R SUS316L] R
ILTERIRATBYVET .

(—FDBFERERE Y 5 —ERRER TSRS

Oan PS-SPIIEHEF [
7y BR— W EBHLIE

PSHEFICFT=IC I HEF &
SLFvD

¥

J F E ﬁ'&‘% **ﬂ% *i orepr orriciaL Hoverace . WWW. jfe-pf.co.jp/

T THE ARMENHTHAKIT IS3FHD] st U am = HFXEH2TH4-28
T596-8585 TEL 072(445)0285(f) FAX 072(445)0291 T983-0034 TEL 022(238)3860 FAX 022(238)3886
AEXE ABRNFMEBEMHE A 153FH O 1 thigmyn 2oRm0)REANST B2 EH (4) A
T596-8585 TEL 072(445)6441 FAX072(445)6013 T454-0825 TEL 052(352)4191 FAX 052(353)5153
RREXEDS RRBEARXB2THI 7BL4SIFERAIEILBF A= S T R L X EHEREITEL2E27 2
T111-0061 TEL03(5823)1651 FAX03(5823)1653 T812-0857 TEL092(471)7456 FAX(092(471)1894

74



	070-071.pdf
	070
	071

	070-071.pdf
	070
	071

	038-039.pdf
	038
	039

	050-051.pdf
	050_20231026
	051_20231031




